Svenska Bridgeférbundet
Silver 7 GH Par 2018-08-02

Partavling, 61 bord, 122 par. Antal brickor: 42. Medel: 2519.5.

Plac Par Poang % Namn

1 95 3198.3 63.46 Pierre Carbonnier - Jan Gutenwik

2 118 3047.5 60.47 Stefan Lindfors - Gunnar Hallberg

3 113 3022.4 59.97 Bo-Henry Ek - Leif Svenzon

4 109 2998.3 59.49 Shahzaad Natt - Kiril Delev

5 82 2978.6 59.10 Stefan Olausson - Bengt Alrud

6 49 2955.1 58.63 Tommy Johansson - Ulf Backman

7 62 2919.8 57.93 Sanna Clementsson - Jan Clementsson
8 8 2889.3 57.33 UIf Sérnkvist - Ola Sarnkvist

9 91 2880.3 57.15 Thomas Karlsson - Pernilla Nas

10 53 28555 56.66 Roger Tornkvist - Hakan Isaksson

11 24 2817.1 55.90 Eric Arvidsson - Karl Asplund

12 106 2799.3 55.54 Bjorn Ohlsson - Peter Olofsson

13 48 2790.5 55.37 Roger Rundkvist - Hans Bengtsson

14 26 2785.2 55.26 Pontus Silow - Erik Bergengren

15 84 2780.6 55.17 Thomas Brehmer - Anders Freij

16 1 2757.2 54.71 Bo Sundell - Mikael Westerlund

17 11 2750.6 54.57 Tony Ericsson - Roland Andersson

18 54 2747.6 54.51 Elena Strom - Gunnar Gothberg

19 121 2732.6 54.22 Leif Axelsson - Fredrik Axelsson

20 28 2727.7 54.12 Jaan Heinlo - Jan Geiborg

21 59 2721.7 54.00 Tomas Andgren - Per Sjoberg

22 30 2715.2 53.87 Ingemar Andersson - Christer Sandberg
23 117 2704.8 53.67 Johan Vikstrdm - Mylene Encontro

24 36 2704.3 53.66 Todor Tiholov - Petar Ivanov

25 33 2699.3 53.56 Nial Igoe - Stefano Tommasini

26 99 2697.1 53.51 Bonnie Clementsson - Bengt Emanuelsson
27 4 26927 53.43 Kjell Evensen - Adam Kovasznay

28 56 2684.8 53.27 Johan Erlandsson - Alf Roos

29 65 2682.3 53.22 Per Larshans - Joakim Guldbrand

30 92 2680.2 53.18 Goran Lidgren - Ronny Eriksson

31 21 2675.8 53.09 Tom Gérds - Niclas Samuelsson

32 111 2672.1 53.02 Erik Eriksen - Finn Fyllingslid

33 19 2668.8 52.95 Harald Sjdman - May Moore

34 42 2661.3 52.80 Bjérn Wenander - Lars-Ake Gustafsson
35 80 2660.9 52.79 Gosta Viktor - Jonas Rosenvik

36 57 2659.9 52.78 Romuald Grudzinski - Kenneth Karlsson
37 35 2642.6 52.43 Henry Johansson - Ulf Westlin

38 18 2640.4 52.39 Karola Hogberg - Anki Johansson

39 116 2636.3 52.31 Jonas Engstrom - Patric Holmberg

40 60 2629.0 52.16 Torbjorn Kareke - Gunnar Ohlson

41 78 2627.1 52.12 Anders Johansen - Per-Ake Jansson
42 34 26249 52.08 Markus Bengtsson - Lars-Anders Callenberg
43 37 2623.9 52.06 Roland Gyllenhammar - David Wrang
44 101 2619.0 51.96 Samantha Punch - Stephen Peterkin
45 97 26185 51.95 Solveig Bystrom - Eva Czajkowski

46 90 2611.1 51.81 UllaBerntsson - Ingvar Grahn

47 108 2584.8 51.29 Nathalie Shashou - Nick Sandqvist

48 3 25789 51.17 Mads Krgjgaard - Niels Krdjgaard

49 86 2577.2 51.13 Goran Anér - Dan Granberg

50 52 2575.9 51.11 BengtBellander - Gabor Barath

51 31 25741 51.07 Anette Svenningsson - Monica Johanson
52 114 2566.3 50.92 Kent Hidsjo - Gote Olauson

53 87 2564.7 50.89 Warner Solomon - Sandy Duncan

54 51 2556.7 50.73 Par Ol-Mars - Erika Rodin

55 98 2550.3 50.60 Hans-Olof Hallén - Marc van Beijsterveldt
56 64 2546.8 50.53 Hakan Straaf - Mats Sjoberg

57 69 2540.4 50.40 Per Clarin - Torbjorn Gustavsson

58 96 2536.9 50.33 Emil Tibblin - Staffan Hedman

59 102 2526.6 50.13 Kjell Glans - Eva Glans

60 74 25255 50.11 Sven-Erik Hallkvist - Carina Hallkvist
61 120 2520.3 50.00 Birgitta Radberg - Hakan Svensson

62 68 2515.1 49.90 Lars Ericson - Bo Ericson

63 58 2514.7 49.90 Linus Dahlstrom - Ann-Sophie Andersson
64 104 2504.7 49.70 Jorgen Claesson - Erik Franzén

65 115 2492.6 49.46 Hanke de Vries - Stefan Underdal

66 9 2488.1 49.37 Inger Hultstrand - Gun Réhnisch

67 88 2480.9 49.22 Per-Arne Lindstrdom - Lennart Bylund
68 107 2477.4 49.15 Bertil Blomgvist - Leif Lindman

69 67 2473.8 49.08 Harry Smith - Roy Bennett

70 89 24729 49.07 Peter Lundstedt - Gote Nissinen

71 72 24722 49.05 Mart Altmée - Mikael Lindblom

72 66 2469.8 49.00 Mikael Rydstedt - Lars Lundgren

73 14 2467.1 48.95 Jan Ahlgvist - Jan Konar

74 40 24545 48.70 Lena Petersen - Robert Back

75 93 2451.4 48.64 Karin Nyberg - Goran Rydell

76 70 2440.4 48.42 Kent Karlsson - Conny Svensson

i 25 2438.3 48.38 Ann-Kristin Hultgren - Lisbeth Engdahl
78 85 2438.1 48.38 Daniel Gustafsson - Hakan Tjarnemo
79 47 24331 48.28 Cristina Ringstrom - Per Gjellan

80 39 2432.2 48.26 Lars-Erik Moberg - Galina Nilsson

81 13 24289 48.19 Michael Runfors - Tommy Jansson

82 12 2426.3 48.14 Emanuel Unge - Kathrine Bertheau

83 32 2420.1 48.02 Lennart Emanuelsson - Goran Forss
84 61 24155 47.93 Elisabeth Olsson - Kerstin Edwall

85 41 2408.9 47.79 Eva Wiklander - Yvonne Flodqvist
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Klubb

LUCK - Malmd BK
England

Orebridgen

England - Bulgarien
BK S:t Erik - Boras BA
Laholms BK

Lunds BK - Malmé BK
Akers BK
Storsjébygdens BK
BK Tre Sang, Helsingborg
LudvikaBygdens BK
Sélvesborgs BK

Ryds BK

BK S:t Erik - Visby BS
Orebridgen - LUCK
Storsjobygdens BK - BK Everfresh
Spain - Alingsas BS
BK S:t Erik - Nora BK
Skoévde BA

Gnesta BK

BK Lyx

Sélvesborgs BK
Skellefted BK

England

Malmé BK - LUCK

Askims BK

Varnamo BK

Bollnés BK - Lindesbergs BS
Skévde BA

BK Bjorken - Stromstads BK
Norge

Onsdagsklubben
Onsdagsklubben

BK S:t Erik

Malungs BK

Bollnés BK B
Lindesbergs BS - Orebridgen
LudvikaBygdens BK - BK S:t Erik
Bohus Nations BS
Smedstadens BK

BK Albrekts

Borléange BK - BK S:t Erik
Scotland

ABB BK

Asperd-Brannd BK - Onsdagsklubben
England

Danmark

Uppsalabridgen

Vaxjobridgen

BK Opalen

Kisa BS

England

BK S:t Erik

Malmé BK - BK SWAN
Filbyter Bridge

BK S:t Erik
Sundsvallsbridgen

Tjorns BK - Orust BK
Sydjamten

Gavle BK - Bollnds BK

Gavle BK

Lunds BK - Rimbo BK
Hedemora BS

Netherlands - LUCK
Orebridgen

Skogs BK - Sundsvallsbridgen
Orebridgen

Scotland

Emmaboda BK

BK S:t Erik

Arboga BK

BK Lyx

Frélunda BS - BK Lyx
Aspero-Brannd BK - Onsdagsklubben
ABK Singelton, Askersund
BK Opalen - RD Trivselbridge
Lunds BK - LUCK

Norrorts Bridge

Véanersborgs BS

Orebridgen - Lindesbergs BS
BK S:t Erik - Filbyter Bridge
Filbyter Bridge - Norrképingsbridgen
AsalFrillesds BK - Kungsbacka BS
BK S:t Erik
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86 17 23989 47.60 Gerdmarie Zall - Rose-Marie Crossner 85196 14138 Orebridgen
87 77 2397.7 47.57 Ulf Lindeldw - Goran Lindén 30144 30145 BK S:tErik
88 16 2389.3 47.41 Goran Hammarstrdm - Simon Bech 11426 87173 Filbyter Bridge - BK S:t Erik
89 38 2371.3 47.05 Birgitta Jernbom-Lundberg - Ove Lundberg 30068 50989 BK Bjorken
90 23 2369.3 47.01 Anders Bjérkman - Peter Flodqvist 56099 14778 BK S:tErik
91 110 2358.6 46.80 Hans Thimell - Jan Andersson 37708 37709 BK Lyx
92 75 23546 46.72 Lars Lovius - Per-Ove Olsson 17047 92989 BK S:t Erik
93 44 2346.3 46.55 Susanne Olausson - Micael Olausson 90653 83375 Mariehamns BK
94 20 2341.8 46.46 Peter Friberg - Jenny Rudenstal 24487 15767 BK S:tErik
95 7 2337.3 46.37 Stefan Westlund - Anders Wike 13174 2966 Gavle BK
96 122 23335 46.30 Olga Frampol - Larisa Feldman +685 +686 Russia
97 83 2331.4 46.26 Sture Johansson - Bjorn Hackberg 37148 23530 Kumla BS
98 10 2325.1 46.13 Lars Marjoniemi - Birgitta Samuelsson 14508 15036 Hallstahammars BK - Kopings BS
99 43 2320.1 46.03 Claes Engdahl - Henry Alfredsson 3095 17429 RD Trivselbridge - BK Opalen
100 119 2317.9 4599 Lars Moquist - Stig Magnusson 9743 9669 Bridgekamraterna Nybro
101 22 2307.1 45.77 Hans Eriksson - India Leeming 4844 60252 Partille/MoInlycke BK - Frolunda BS
102 79 2305.6 45.75 Hakan Florestedt - Martin Florestedt 12666 8861 BK S:t Erik
103 50 2292.0 45.48 Leif Erlandsson - Karin Erlandsson 45510 45509 Nora BK
104 5 22815 45.27 Christian Bergek - Anna Bergek 92649 92648 BK Lyx
105 29 2273.1 45.10 Anders Persson - Leif Andersson 91334 2967 Orebridgen
106 73 2267.8 45.00 Lennart Ekholm - Christer Astrém 50946 38022 ABB BK
107 27 22555 44.75 Isis Lundqgvist - Tiger Lundgvist 58765 58764 BK Albrekts
108 55 22441 44.53 Lars Hermansson - Bo Gisslander 89595 51029 Bredaryds BK
109 63 22254 44.15 Borje Brag - Eva Zarins 19633 36267 Partille/MdInlycke BK - BK S:t Erik
110 112 22225 44.10 Peter Forsberg - Nils Andersson 51490 3543 ABBBK
111 15 22157 43.96 Bengt Eriksson - Birgitta Carlson 16175 84 BK S:t Erik - Tyresé BK
112 103 2203.5 43.72 Anna Skau - Catarina Skau Olsson 82924 21342 Smedstadens BK
113 2 2199.6 43.64 Marie Gothberg - Claus Réhnisch 19806 4081 Orebridgen
114 94 21899 43.45 Olle Nordstrdm - Magnus Bruun 17733 42530 Vaxjobridgen - Oskarshamns BK
115 46 2188.9 43.43 Erling Ohlsson - Kenneth Svensson 87034 14859 BK Albrekts
116 71 21327 4231 EvaJohansson - Marie Myrhage 33465 94256 Askims BK - Lerums BK
117 76 2132.3 42.31 Sven Martensson - Ewa Eriksson 41916 80479 BK S:tErik
118 6 2115.3 41.97 Mikael Hallin - Helen Uliczka 4053 31853 Lindesbergs BS
119 105 2100.3 41.67 Niklas Hedin - Carmen Tuason 42390 89810 BK S:tErik
120 45 2086.9 41.41 Per-Olof Olehn - Fredrik Orlegérd 5099 44801 BK Zonen - TBS Scania
121 100 2015.0 39.98 Maya Lo Bjork Heed - Andrea Nilsson 58763 58762 BK Albrekts
122 81 1796.7 35.65 Lars Hansson - Sven Olof Jern 40795 40796 Asperd-Branno BK
1 «D10983 Basta kontrakt 2 « KKn76 Basta kontrakt 3 «D3 Basta kontrakt
Nord vK 3NT O =-400 Ost v8 4v O D -3500 Syd vD10875 6NT V =-1440
Ingen + Kn753 NS + D103 ov +83
*K82 & ¢ v & NT #EK763 & ¢ v & NT #E1065 % ¢ v & NT
4 E5 &« KKn764 N4 46 44 ~E8 4109432 N796729 4 E84 & KKn975 N31611
vE1093 v87 S 446 44 v 9654 vED73 S896 79 vEKn42 v- S31611
¢ EKD8 ¢ 96 098799 + K4 ¢ Kn87 O5 475 4 ¢ E2 ¢KD10954 O 10127 1212
D107 #Kn653 V98799 #Kn10854 D V547054 #KD83 #94 V 10127 1212
a2 «D5 41062
v DKn6542 v KKn102 v K963
¢ 1042 + E9652 +Kn76
*E94 #92 «Kn72
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
65 66 54 0-3 42 150 1190 10| 1 2 34«DV-59¢8 1100 1200 00| 61 62 7NO-1 ¥3 100 1200 0.0
75 76 3NV-3 ¢K 150 119.0 1.0(117 118 2NDS= v¥6 690 1180 2.0| 95 96 5¢ O= &2 -600 118.0 2.0
1 2 464 0-2 v4 100 1150 50| 11 12 3NS+1 ¥5 630 116.0 4.0|117 118 3NV +1 v7 -630 116.0 4.0
21 22 340-2 v4 100 1150 50| 3 4 3NN= 43 600 109.0 11.0| 1 2 44 V+1l ¥5 -650 113.0 7.0
9 10 3NV-1 ¥K 50 107.0 130 9 10 3NN= ¢3 600 109.0 11.0| 51 52 44 O+1 v6 -650 113.0 7.0
81 82 44 V-1 vK 50 107.0 13.0| 37 38 3NS= #J 600 109.0 11.0| 3 4 44 O+2 &K -680 79.0 41.0
91 92 3NV-1 49 50 107.0 13.0| 53 54 3NN= &2 600 109.0 11.0| 7 8 44 O+2 &2 -680 79.0 41.0
109 110 3NV-1 &2 50 107.0 13.0 ({107 108 3NS= v6 600 109.0 11.0| 9 10 44 V+2 ¢8 -680 79.0 41.0
113 114 3NV-1 vK 50 107.0 13.0 (121 122 3NS= #J 600 109.0 11.0| 17 18 44 O+2 v6 -680 79.0 41.0
121 122 3NV-1 +¢5 50 107.0 13.0( 19 20 3vDO-3 «Q 500 102.0 18.0| 19 20 44 O+2 42 -680 79.0 41.0
45 46 2v S-2 +K -100 100.0 20.0| 35 36 3vyDO-2 ¢A 300 98.0 220 21 22 44 O+2 v¥6 -680 79.0 41.0
11 12 34 0= vQ -140 93.0 27.0|105 106 3vD O -2 #9 300 98.0 220 23 24 44 O+2 v¥6 -680 79.0 41.0
17 18 24 O+1 ¥Q -140 93.0 27.0|113 114 24D O -2 &9 300 98.0 220 31 32 44 O+2 &2 -680 79.0 41.0
19 20 34V= vK -140 93.0 27.0| 13 14 INS+3 v4 180 89.0 31.0| 37 38 44 O+2 v6 -680 79.0 41.0
53 54 34 O= vQ -140 93.0 27.0| 59 60 2NS+2 ¥5 180 89.0 31.0| 39 40 54 O+1 42 -680 79.0 41.0
77 78 34 O= vQ -140 93.0 27.0| 65 66 2NS+2 48 180 89.0 31.0| 45 46 44 O+2 &2 -680 79.0 41.0
105 106 24 O+1 ¢2 -140 93.0 27.0| 67 68 2NS+2 ¥5 180 89.0 31.0| 47 48 44 O+2 ¥3 -680 79.0 41.0
49 50 3v S-3 4A -150 84.0 36.0| 73 74 2NS+2 v6 180 89.0 31.0| 49 50 44 O+2 ¥v6 -680 79.0 41.0
99 100 2NV +1 ¥K -150 84.0 36.0| 77 78 2NS+2 ¥5 180 89.0 31.0| 57 58 44 V+2 &A -680 79.0 41.0
111 112 2NV +1 vK -150 84.0 36.0| 17 18 INS+2 &4 150 77.0 430( 59 60 44 O+2 &2 -680 79.0 41.0
31 32 2NV +2 ¢vK -180 80.0 40.0| 33 34 INS+2 &J 150 77.0 430| 63 64 54 O+1 ¢6 -680 79.0 41.0
7 8 3vDS-2 ¢A -300 77.0 43.0| 39 40 3v V-3 &A 150 77.0 430( 65 66 44 O+2 &2 -680 79.0 41.0
85 86 2vDS-2 ¢K -300 77.0 43.0| 49 50 2NS+1 ¥6 150 77.0 43.0| 71 72 54 O+1 &2 -680 79.0 41.0
3 4 3NV=aT -400 51.0 69.0| 91 92 INS+2 &J 150 77.0 430 73 74 54 O+1 &4 -680 79.0 41.0
13 14 3NV=  vK -400 51.0 69.0| 97 98 2NS+1 ¥5 150 77.0 430( 75 76 44 O+2 +6 -680 79.0 41.0
23 24 3NV= vK -400 51.0 69.0| 29 30 3¢ S+1 &A 130 70.0 50.0| 79 80 44 O+2 &2 -680 79.0 41.0
25 26 3NV= vK -400 510 69.0| 25 26 2NN= a2 120 67.0 53.0( 81 82 44 V+2 43 -680 79.0 41.0
29 30 3NV= ¥¢K -400 51.0 69.0| 85 86 INS+1 &T 120 67.0 53.0( 83 84 44 O+2 &2 -680 79.0 41.0
33 34 3NO= 3 -400 510 69.0| 45 46 2¢ S+1 v5 110 59.0 61.0( 85 86 54 O+1 v6 -680 79.0 41.0
39 40 3NV= ¢K -400 51.0 69.0| 51 52 2¢ S+1 &J 110 590.0 61.0| 89 90 44 O+2 &2 -680 79.0 41.0
43 44 3NO= 3 -400 510 69.0| 55 56 2¢ N+1 #Q 110 59.0 61.0( 97 98 44 O+2 v¥6 -680 79.0 41.0
47 48 3NV=  vK -400 51.0 69.0| 63 64 2¢ S+1 &J 110 59.0 61.0| 99 100 44 O+2 &2 -680 79.0 41.0
55 56 3BNV= 46 -400 510 69.0| 69 70 3¢ S= 4A 110 59.0 61.0|101 102 44 V+2 ¥3 -680 79.0 41.0
57 58 3NV= ¢K -400 510 69.0| 95 96 3¢ S= #J 110 59.0 61.0 (109 110 44 V+2 8 -680 79.0 41.0
50 60 3NV= 49 -400 510 69.0| 43 44 3v O-2 49 100 48.0 72.0|111 112 44 O+2 v6 -680 79.0 41.0
61 62 3NV= ¢K -400 510 69.0| 71 72 2v V-2 &A 100 48.0 72.0|113 114 44 V+2 ¥5 -680 79.0 41.0
69 70 3NV= 49 -400 51.0 69.0( 89 90 2v V-2 &A 100 48.0 72.0|115 116 54 O+1 &J -680 79.0 41.0
71 72 3NV= vK -400 510 69.0)101 102 2y V-2 &K 100 480 72.0| 11 12 3NO+3 ¥5 -690 39.0 81.0
73 74 3NO= ¢2 -400 51.0 69.0|103 104 24 O-2 T 100 480 72.0| 33 34 3NO+3 ¥3 -690 39.0 81.0
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83 84 3NV= vK -400 510 69.0| 23 24 INS= v5 90 40.0 80.0| 41 42 3NV+3 4Q -690 39.0 81.0
87 88 3NV= ¢K -400 510 69.0| 31 32 INS= v6 90 40.0 80.0| 53 54 3NV +3 ¢38 -690 39.0 81.0
89 90 3NV= ¥vK -400 510 69.0| 75 76 2¢ S= 4A 90 40.0 80.0| 77 78 3NV +3 v7 -690 39.0 81.0
95 96 3NO= ¢2 -400 510 69.0| 27 28 2v O-1 4Q 50 32.0 88.0| 87 88 3NV +3 &5 -690 39.0 81.0
97 98 3NV= ¢K -400 510 69.0| 47 48 2v V-1 3 50 320 88.0| 93 94 3NV+3 4Q -690 39.0 81.0
101 102 3NV = ¢3 -400 510 69.0| 87 88 2v V-1 #A 50 32.0 88.0(119 120 3NV +3 ¥5 -690 39.0 81.0
107 108 3NV = 49 -400 510 69.0| 93 94 24 O-1 vJ 50 320 88.0| 15 16 44 O+3 ¥3 -710 30.0 90.0
119 120 3NV = 3 -400 51.0 69.0119 120 2v O-1 «Q 50 32.0 88.0| 29 30 64 O= +¢6 -1370 26.0 94.0
93 94 44 O= vJ -420 260 940| 5 6 3NS-1 4A -100  19.0 101.0| 35 36 6¢ V= ¢3 -1370 26.0 94.0
5 6 3NV+1 ¢3 -430 20.0 100.0| 15 16 3¢ S-1 #4 -100 19.0 101.0 |107 108 6¢ V= 8 -1370  26.0 94.0
27 28 3NV +1 ¢K -430 20.0 100.0| 41 42 2N S-1 4A -100 19.0 101.0| 5 6 64 O= &2 -1430 12.0 108.0
35 36 3NV+1 vK -430 20.0 100.0| 57 58 3NS-1 %4 -100  19.0 101.0| 13 14 64 V= #A -1430 12.0 108.0
37 38 3NV+1 49 -430 20.0 100.0| 79 80 3NS-1 48 -100  19.0 101.0| 25 26 64 V= #A -1430 12.0 108.0
63 64 3NV+1 ¢K -430 20.0 100.0 |109 110 2&# N-1 7 -100 19.0 101.0| 27 28 64 O= +¢6 -1430 12.0 108.0
51 52 3NV +2 9 -460 14.0 106.0 |[111 112 3NN-1 42 -100  19.0 101.0| 43 44 64 O= #J -1430 12.0 108.0
41 42 3¢DN-3 ¢9 -500 11.0 109.0 |115 116 3&# N-1 a2 -100 19.0 101.0| 55 56 64 O= &2 -1430 12.0 108.0
103 104 3vDS-3 v3 -500 11.0 109.0| 7 8 24 O+1 49 -140 10.0 110.0| 67 68 64 O= v¥6 -1430 12.0 108.0
15 16 3¢DN-4 ¢2 -800 4.0 1160 21 22 24 N-2 42 -200 5.0 115.0| 91 92 64 V= v3 -1430 12.0 108.0
67 68 3vDS-4 ¢A -800 4.0 1160 61 62 3#N-2 YA -200 5.0 115.0 (103 104 64 V= #A -1430 12.0 108.0
79 80 24DN-4 v3 -800 4.0 116.0| 81 82 3NDN-1 #3 -200 5.0 115.0 |105 106 64 O= &2 -1430 12.0 108.0
115 116 24DN-4 ¢8 -800 4.0 1160 83 84 34 N-2 4T -200 5.0 115.0 (121 122 64 O= 42 -1430 12.0 108.0
117 118 3¢DN-4 ¢8 -800 4.0 116.0| 99 100 44 N-3 ¢7 -300 0.0 120.0| 69 70 64 O+1 &2 -1460 0.0 120.0
13 14 Pen/Pen -60.0 0.0
4 4 Kn82 Basta kontrakt 5 aD4 Basta kontrakt 6 K94 Basta kontrakt
Vast vE43 44 N =620 Nord v K107 44 O =-420 Ost v KKn653 4¢ N =130
Alla ¢ 1076432 NS +932 ov + E82
&2 & ¢ v & NT »K9864 & ¢ v & NT #KKn & ¢ v & NT
4 K7 4654 N 105 5 105 4 EKN9763 482 N75 435 «DKn6 4E1053 N 5 108 5 7
vKD106 v Kn985 S 106 5 105 v D8652 v Kn9 S7533686 v9742 D10 S 48754
+Kn85 ¢ EKD9 037726 +6 ¢EKKN874 O 5 8 8 105 ¢K76 103 08356 4
#K843 76 V37726 &5 *E102 vV 57 8 105 #1032 #ED974 V835675
« ED1093 4 K105 4872
v72 vE43 vES8
.- + D105 + DKn954
#EDKn1095 #DKn73 #865
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
7 6 44DN+1¢A 990 1180 2.0| 77 76 3NO-4 &3 200 119.0 1.0|113 112 INV-3 ¥3 300 1200 0.0
57 56 44DS+1 vK 990 118.0 2.0|113 112 4v V-4 &4 200 1190 1.0| 15 14 14 O0-2 +Q 200 1150 5.0
97 96 44D S+1 vK 990 1180 2.0| 67 66 4y V-3 &4 150 1150 50| 41 40 INV-2 2 200 1150 5.0
83 82 34DS+1vK 930 1130 7.0| 73 72 3NO-3 &Q 150 1150 50| 45 44 340-2 vA 200 1150 5.0
99 98 34DS+1 vK 930 1130 7.0| 59 58 34 V-2 &4 100 111.0 90| 81 80 14 O-2 +Q 200 1150 5.0
23 22 44D S +1 &K 910 108.0 12.0|111 110 3v O-2 3 100 111.0 9.0 (115 114 3v N+1 #A 170  110.0 10.0
45 44 44D S +1 vK 910 108.0 12.0| 3 2 44V-1 &4 50 92.0 280(| 1122 2v N+1 &A 140 105.0 15.0
69 68 44DS+1 vK 910 108.0 12.0| 7 6 44 V-1 &8 50 92.0 28.0( 37 36 2y N+1 T 140 105.0 15.0
21 20 44DS= ¢¥K 790 99.0 21.0( 11 10 44 V-1 &2 50 92.0 28.0| 95 94 2v N+1 T 140  105.0 15.0
41 40 44DS= vK 790 99.0 210 17 16 44 V-1 &4 50 92.0 28.0(121 120 2y N+1 T 140 105.0 15.0
43 42 44DS= vK 790 99.0 210( 19 18 3NO-1 43 50 92.0 280 71 70 INN+1 ¥Q 120 100.0 20.0
63 62 44DS= vK 790 99.0 21.0( 23 22 44 V-1 &4 50 92.0 28.0( 11 10 3¢ S= 4Q 110 96.0 24.0
73 72 44DS= vK 790 99.0 210 27 26 44 V-1 &4 50 920 280 51 50 2vy N= T 110 96.0 24.0
103 102 44DS= 43 790 99.0 210 31 30 44 V-1 &4 50 92.0 28.0(103 102 2v N= 43 110 96.0 24.0
1122 44 S+1 vK 650 80.0 40.0| 37 36 4v V-1 &4 50 92.0 280 17 16 3#0-1 vA 100 87.0 33.0
13 12 44 S+1 vK 650 80.0 40.0| 49 48 44 V-1 &4 50 920 280 31 30 3#0-1 vYA 100 87.0 33.0
19 18 44 S+1 vK 650 80.0 40.0| 55 54 44 V-1 &4 50 92.0 280 65 64 24 0-1 +Q 100 87.0 33.0
35 34 44 S+1 vK 650 80.0 40.0| 57 56 44 V-1 &6 50 92.0 28.0( 67 66 2¢ V-1 4Q 100 87.0 33.0
49 48 44 S+1 vK 650 80.0 40.0| 87 86 44 V-1 &6 50 920 280(| 69 68 3#0-1 YA 100 87.0 33.0
79 78 44 S+1 vK 650 80.0 40.0| 95 94 34 V-1 &4 50 92.0 28.0(109 108 2v V-1 +A 100 87.0 33.0
89 88 44 S+1 vK 650 80.0 40.0| 97 96 44 V-1 &4 50 920 280 3 2 2¢S= v7 90 73.0 47.0
95 94 44 S+1 vK 650 80.0 40.0|107 106 44 O-1 #Q 50 920 280 7 6 2¢S= 4Q 90 73.0 470
101 100 44 S+1 v¥K 650 80.0 40.0|109 108 44 V-1 &4 50 92.0 280 13 12 INN= ¥vQ 90 73.0 47.0
105 104 44 S+1 vK 650 80.0 40.0| 65 64 2¢ O= #Q 90 74.0 46.0( 43 42 INN= &4 90 73.0 47.0
109 108 44 S+1 vK 650 80.0 40.0| 51 50 24 V= &4 -110 710 49.0| 49 48 2¢ S= 4Q 90 73.0 470
117 116 44 S+1 45 650 80.0 40.0|103 102 2v V= &4 -110 710 49.0| 57 56 INN= &4 90 73.0 47.0
121 120 44 S+1 5 650 80.0 40.0| 1122 24 V+1 &4 -140 46.0 74.0| 63 62 INN= %4 90 73.0 47.0
3 2 44S= vK 620 65.0 550 9 8 24 V+1l 2 -140 46.0 74.0|117 116 INS= &4 90 73.0 470
33 32 44 N= +A 620 65.0 55.0( 13 12 24 V+1 &4 -140 46.0 74.0| 29 28 INN-1 &7 -50 53.0 67.0
17 16 4v O-2 #A 200 56.0 64.0| 15 14 24 V+1 4Q -140 46.0 74.0| 47 46 INN-1 vQ -50 53.0 67.0
29 28 34 S+2 vK 200 56.0 64.0( 21 20 24 V+1 &4 -140 46.0 74.0| 53 52 2y N-1 T -50 53.0 67.0
55 54 34 N+2 vK 200 56.0 64.0| 25 24 24 V+1 &6 -140 46.0 74.0| 73 72 2¢ S-1 4Q -50 53.0 67.0
67 66 3v V-2 &2 200 56.0 64.0| 33 32 34 O= &3 -140 460 74.0| 75 74 INN-1 #4 -50 53.0 67.0
91 90 24 S+3 vQ 200 56.0 64.0( 35 34 34 V= 42 -140 460 74.0| 85 84 2y N-1 T -50 53.0 67.0
107 106 24 S+3 vK 200 56.0 64.0| 39 38 24 V+1 ¢2 -140 46.0 740| 87 86 2v N-1 3 -50 53.0 67.0
113 112 34 S+2 vK 200 56.0 64.0| 41 40 34 V= ¢2 -140 46.0 74.0| 89 88 2¢ S-1 4Q -50 53.0 67.0
9 8 34S+1 vK 170 39.0 81.0| 47 46 34 V= &6 -140 460 74.0| 93 92 2y N-1 T -50 53.0 67.0
15 14 34 S+1 vK 170 39.0 81.0| 53 52 24 V+1 &4 -140 46.0 74.0| 97 96 INN-1 &7 -50 53.0 67.0
31 30 34 S+1 ¥K 170 39.0 81.0| 61 60 34 V= &6 -140  46.0 74.0| 99 98 3¢ S-1 42 -50 53.0 67.0
47 46 34 S+1 vK 170 39.0 81.0| 75 74 24 V+1 &4 -140  46.0 74.0|111 110 2NN-1 &2 -50 53.0 67.0
61 60 24 S+2 vK 170 39.0 81.0| 85 84 24 V+1 &4 -140 46.0 74.0|105 104 14 V= ¢A -80 40.0 80.0
75 74 34 S+1 vK 170 39.0 81.0| 89 88 24 V+1 &4 -140 460 74.0| 21 20 INV= 3 -90 38.0 820
77 76 24 S+2 vK 170 39.0 81.0| 91 90 24 V+1 &8 -140 460 740| 9 8 3vyN-2 T -100  29.0 91.0
85 84 34 S+1 vK 170 39.0 81.0| 93 92 24 V+1 &6 -140 46.0 74.0| 27 26 2¢ S-2 4Q -100  29.0 91.0
93 92 34 S+1 ¥K 170 39.0 81.0|101 100 34 V= &6 -140 46.0 74.0| 33 32 2y N-2 T -100  29.0 91.0
119 118 24 S+2 vK 170 39.0 81.0|105 104 24 O+1 &7 -140 46.0 74.0| 35 34 INN-2 &7 -100  29.0 91.0
87 86 44#S= vQ 130 28.0 92.0(115 114 34 V= &4 -140 46.0 74.0| 55 54 2¢y N-2 T -100  29.0 91.0
65 64 3vO-1 v7 100 25.0 950117 116 34 V= ¢33 -140 460 74.0| 79 78 2v N-2 2 -100  29.0 91.0
115 114 4v O-1 w7 100 25.0 950 (121 120 24 V+1 &4 -140 46.0 74.0|101 100 INN-2 vQ -100  29.0 91.0
5 4 44S-1 vK -100  19.0 101.0| 5 4 24 V+2 &4 -170  14.0 106.0 |107 106 2y N-2 #A -100  29.0 91.0
37 36 44 N-1 ¢K -100  19.0 101.0| 29 28 24 V+2 3 -170  14.0 106.0| 23 22 3« O = &5 -110  17.0 103.0
39 38 3#S-1 vK -100 19.0 101.0| 43 42 34 V+1 &4 -170  14.0 106.0| 25 24 14 O+1 vA -110 17.0 103.0
59 58 2vS-1 &4 -100  19.0 101.0| 63 62 24 V+2 48 -170  14.0 106.0| 77 76 24 O= YA -110 17.0 103.0
11 10 2v V= &2 -110  14.0 106.0| 69 68 34 V+1 #4 -170  14.0 106.0 |119 118 14 O+1 &7 -110  17.0 103.0
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81 80 INV+1l ¢4 -120  12.0 108.0| 81 80 3v V+1 4Q -170  14.0 106.0| 5 4 14 O+2 ¢Q -140 12.0 108.0
71 70 3v V= &2 -140 10.0 110.0| 83 82 24 V+2 48 -170  14.0 106.0| 39 38 INS-3 «Q -150 7.0 113.0
51 50 54DS-1 vK -200 7.0 113.0| 99 98 24 V+2 44 -170 14.0 106.0| 59 58 INV+2 &K -150 7.0 113.0
53 52 44 S-2 vK -200 7.0 113.0 (119 118 24 V+2 &4 -170  14.0 106.0| 61 60 INO+2 +¢5 -150 7.0 113.0
27 26 5#4DS-2 vK -500 3.0 117.0| 45 44 44 V= &4 -420 2.0 1180 91 90 3v N-3 ¢2 -150 7.0 113.0
111 110 64D S-2 vK -500 3.0 117.0| 71 70 44 V= &5 -420 2.0 1180 19 18 INV+3 ¢2 -180 2.0 118.0
25 24 4¢DN-5 ¢Q  -1400 0.0 120.0| 79 78 44 V= 4Q -420 2.0 1180 83 82 3vyDN-2 ¢T -300 0.0 120.0
7 41062 Basta kontrakt 8 4 ED1072 Basta kontrakt 9 & EK952 Basta kontrakt
Syd v7 4¢ SD-2-500 Vast v K432 7v N =1510 Nord vKn 4v O =-620
Alla + E108753 Ingen +10 ov + KDKn652
#DKn2 & ¢ v & NT #K73 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT
4 EK 4 DKn843 N3 76544 4 KKn64 495 N 129 131212 4D108763 &- N56 366
vE432 v DKn9 S 48544 vD5 v 1076 S 129 131212 v 632 v EK1075 S 46 366
+K ¢ D94 095889 ¢ D875 ¢ Kn9432 014011 ¢E 4109843 08 7 107 7
#K87653 #109 V9582829 D64 #Kn92 V14011 #EK10 «D85 vV 87 107 7
4975 483 +Kn4
v K10865 v EKn98 v D984
+ Kn62 + EK6 *7
*E4 #E1085 #Kn96432
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
26 120 3v V-3 +A 300 116.0 4.0| 17 70 6vy N+1 ¥6 1010 1190 10111 71 34DV-4 ¢K 1100 1200 0.0
30 58 44 O-3 ¥3 300 116.0 4.0|108 52 6vy N+1 ¥6 1010 1190 10| 3 45 5¢vDO-2 ¢6 500 116.0 4.0
34 8 4vV-3 #Q 300 1160 40| 3 45 6y N= 2 980 102.0 18.0| 32 63 34DV-2 vJ 500 116.0 4.0
105 109 5# V-3 v7 300 116.0 4.0 13 93 6y N= 3 980 102.0 18.0| 41 10 5vDO-2 ¢7 500 116.0 4.0
119 50 3NO-3 2 300 116.0 4.0| 20 114 6vy N= 3 980 102.0 18.0| 13 93 3v Q-2 ¢7 200 110.0 10.0
1 6 4vV-2 +A 200 104.0 16.0| 37 14 6y N= &2 980 102.0 18.0| 19 80 5v O-2 7 200 110.0 10.0
5 2 3vV-2 #Q 200 1040 16.0| 39 97 6vy N= &2 980 102.0 18.0|112 61 3NV-2 ¢K 200 110.0 10.0
17 70 44 O-2 v7 200 1040 16.0| 40 98 6y N= ¢5 980 102.0 18.0| 20 114 4v O-1 7 100 102.0 18.0
65 104 3v O-2 2 200 104.0 16.0| 55 46 6y N= ¢4 980 102.0 18.0| 26 120 24 V-1 ¢K 100 102.0 18.0
95 121 4v V-2 42 200 1040 16.0| 62 72 6y N= ¢2 980 102.0 18.0| 75 56 3NV-1 ¢K 100 102.0 18.0
102 90 44 O-2 +6 200 104.0 16.0| 65 104 6y N= 6 980 102.0 18.0| 76 87 34 V-1 &7 100 102.0 18.0
108 52 44 O-2 42 200 104.0 16.0| 78 82 6y N= &2 980 102.0 18.0| 79 115 4v O-1 ¢4 100 102.0 18.0
4 118 3NO-1 v6 100 82.0 38.0| 89 101 6y N= 3 980 102.0 18.0|102 90 14 N= ¥¢K 80 96.0 24.0
9 42 3NO-1 +6 100 82.0 38.0| 92 99 6y N= ¢2 980 102.0 18.0| 5 2 1aN-1 YA -50 91.0 29.0
18 43 44 O-1 #A 100 82.0 38.0| 96 83 6y N= ¢2 980 102.0 18.0| 9 42 1a N-1 YA -50 91.0 29.0
19 80 3NO-1 +¢2 100 82.0 38.0|111 71 6y N= ¢2 980 102.0 18.0| 15 27 14 N-1 YA -50 91.0 29.0
23 8 3NV-1 ¥5 100 82.0 38.0|119 50 6vy N= &2 980 102.0 18.0| 48 31 3NS-1 46 -50 91.0 29.0
32 63 34 0-1 2 100 82.0 38.0| 12 54 4y N+3 ¢2 510 84.0 36.0 (100 91 24 V+1 vJ -140 85.0 35.0
49 53 3NO-1 ¢2 100 82.0 38.0| 15 27 4vy N+3 ¢2 510 84.0 36.0|107 51 2v O+1 3 -140 85.0 35.0
62 72 3NO-1 2 100 82.0 38.0| 36 73 4vy N+3 v6 510 840 36.0| 1 6 34N-3 YA -150 79.0 41.0
74 60 3NO-1 2 100 820 380| 1 6 4NS+2 vQ 490 79.0 410 12 54 24 N-3 ¢K -150 79.0 41.0
78 82 3v V-1 +A 100 82.0 38.0| 95121 3NS+3 vQ 490 79.0 410 28 16 24 N-3 YA -150 79.0 41.0
81 24 3NO-1 +A 100 82.0 38.0| 22 47 4v N+2 3 480 64.0 560 39 97 1a N-3 YA -150 79.0 41.0
107 51 2v V-1 a2 100 82.0 38.0( 23 86 4v N+2 &3 480 64.0 56.0( 23 86 3vV+l 43 -170  71.0 49.0
111 71 3NO-1 ¥5 100 82.0 38.0| 26 120 4y N+2 ¢2 480 64.0 56.0( 77 84 3v O+l &7 -170  71.0 49.0
116 68 3NO-1 ¢2 100 82.0 38.0| 29 35 4y N+2 v6 480 64.0 56.0( 89 101 3v O+1 ¢7 -170 71.0 49.0
122 25 44 O-1 o7 100 82.0 38.0| 30 58 4y N+2 w7 480 64.0 56.0( 92 99 3v O+1 &7 -170  71.0 49.0
7 33 3¢ N-1 vQ -100 65.0 55.0| 32 63 44 N+2 49 480 64.0 56.0( 36 73 34 N-4 ©vA -200 65.0 55.0
48 31 2v S-1 &K -100 65.0 55.0| 41 10 4v N+2 3 480 64.0 56.0( 55 46 34 N-4 ¢K -200 65.0 55.0
22 A7 24 O= &4 -110 58.0 62.0| 48 31 4v N+2 3 480 64.0 56.0( 95 121 44 N-5 vA -250 61.0 59.0
55 46 24V +1 v7 -110 58.0 62.0| 64 21 4v N+2 v6 480 64.0 56.0(122 25 44 N-5 &3 -250 61.0 59.0
76 87 24 O= 42 -110 58.0 62.0| 75 56 4v N+2 2 480 640 560 62 72 3¢DN-2 vA -300 58.0 62.0
103 66 2#V+1l 97 -110 58.0 62.0| 76 87 44 N+2 ¢4 480 64.0 56.0( 7 33 4¢DN-3 vA -500 53.0 67.0
113 94 24V +1 w7 -110 58.0 62.0| 81 24 4v S+2 7 480 64.0 560 34 8 3¢DN-3 YA -500 53.0 67.0
29 35 24 V+2 v7 -130 51.0 69.0|122 25 4v N+2 3 480 640 56.0( 64 21 34aDN-3 YA -500 53.0 67.0
44 11 3+ V+1 97 -130 510 69.0| 49 53 3NS+2 +¢5 460 47.0 73.0|116 68 3¢DN-3 vA -500 53.0 67.0
37 14 34 O= ¢2 -140 440 76.0| 57 38 3NS+2 ¢7 460 470 73.0| 4118 4vy O= &J -620 45.0 75.0
57 38 34 O= v6 -140 440 76.0| 77 84 3NS+2 7 460 470 73.0| 57 38 4v V= &A -620 45.0 75.0
75 56 34 O= 42 -140 440 76.0|103 66 3NS+2 ¢7 460 47.0 73.0| 67 69 4v O= o7 -620 45.0 75.0
85 59 34 O= 2 -140 440 76.0| 4 118 4v N+1 3 450 29.0 91.0(110 106 4v O= 7 -620 45.0 75.0
96 83 34 O= ¢ -140 440 76.0| 7 33 4vy N+1 5 450 29.0 910 18 43 54DN-4 vA -800 32.0 88.0
77 84 2NO+1 v6 -150 38.0 82.0| 9 42 4v N+1 v6 450 29.0 910( 29 35 34aDN-4 vA -800 32.0 88.0
20 114 24 O+2 ¥5 -170  36.0 84.0| 18 43 4v N+1 ¢4 450 29.0 910( 40 98 44DN-4 vK -800 32.0 88.0
3 45 3¢DN-1 &T -200 30.0 90.0| 44 11 4v S+1 7 450 29.0 910 49 53 4¢DN-4 vA -800 32.0 88.0
36 73 3¢DN-1 ¢4 -200 30.0 90.0| 67 69 4y N+1 2 450 29.0 910( 74 60 34aDN-4 vA -800 32.0 88.0
40 98 3¢ N-2 T -200 30.0 90.0| 74 60 4v N+1 6 450 29.0 91.0(103 66 34aDN-4 vA -800 32.0 88.0
67 69 2v S-2 &K -200 30.0 90.0| 79 115 4v N+1 2 450 29.0 91.0(108 52 5¢DN-4 T -800 32.0 88.0
110 106 24 O +3 #A -200  30.0 90.0| 85 59 4v N+1 2 450 29.0 91.0(113 94 4¢DN-4 vA -800 32.0 88.0
88 117 2v S-3 &K -300 240 96.0| 88 117 4v S+1 +6 450 29.0 910119 50 44aDN-4 vA -800 32.0 88.0
13 93 3NO= ¢2 -600 15.0 105.0 |100 91 4v N+1 2 450 29.0 910 17 70 44DN-5 vA  -1100 15.0 105.0
15 27 3NO= v6 -600 15.0 105.0 |105 109 4v N+1 2 450 29.0 910 22 47 54DN-5 vA  -1100 15.0 105.0
39 97 3NO= ¥5 -600 15.0 105.0 |112 61 4v N+1 ¢4 450 29.0 910 30 58 44aDN-5 vA  -1100 15.0 105.0
64 21 3NO= ¢2 -600 15.0 105.0 (116 68 4v N+1 2 450 29.0 910 37 14 44DN-5 vA  -1100 15.0 105.0
89 101 3NO= v6 -600 15.0 105.0| 28 16 3NS+1 7 430 14.0 106.0| 44 11 54DN-5 «Q  -1100 15.0 105.0
92 99 3NV= 7 -600 15.0 105.0| 5 2 4v N= a9 420 11.0 109.0 | 88 117 34DN-5 vA  -1100 15.0 105.0
100 91 3NO= ¢J -600 15.0 105.0 |110 106 4v N= 2 420 11.0 109.0| 96 83 44DN-5 vK -1100 15.0 105.0
112 61 3NO= ¥5 -600 15.0 105.0| 19 80 6v N-1 9 -50 6.0 114.0 (105 109 44D N-5 vK -1100  15.0 105.0
12 54 3NO+1 42 -630 3.0 117.0| 34 8 6v N-1 3 -50 6.0 114.0| 78 82 54DN-6 vyA  -1400 4.0 116.0
28 16 3NO+1 +J -630 3.0 117.0 (102 90 6v N-1 v7 -50 6.0 114.0| 81 24 54DN-6 vyA  -1400 4.0 116.0
41 10 3NO+1 ¥5 -630 3.0 117.0 (107 51 6v N-2 2 -100 1.0 119.0| 85 59 5¢DN-6 vA  -1400 4.0 116.0
79 115 3NO+1 ¥5 -630 3.0 117.0|113 94 6v N-2 2 -100 1.0 119.0| 65 104 54DN-7 vA  -1700 0.0 120.0
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10 4942 Basta kontrakt 11 4 D75 Basta kontrakt 12 & EKD2 Basta kontrakt
Ost v 853 5NT O =-660 Syd v K972 24 V =-110 Vast v Kn753 5& V =-400
Alla 410842 Ingen ¢+ D72 NS + Kn986
#D42 & ¢ v & NT #K108 & ¢ v & NT #9 & ¢ v & NT
~E8 « KD6 N2 2442 #1093 » K8642 N7 4646 2Kn984 - N26 373
vKn92 vED S22 442 v 1064 vEDS8 S746 36 v K92 vED108 S26373
¢+ D973 ¢ EKKn65 O 11118 8 11 ¢ EKn943 ¢ K6 06 87 87 ¢ D43 ¢ K75 0117 9 5 9
#Kn976 #E85 vV 10118 8 11 #Kn5 *E74 V68787 #Kn76 #EKD542 vV 117 9 5 9
# Kn10753 & EKn # 107653
v K10764 v Kn53 v 64
.- 41085 ¢+ E102
#K103 #D9632 #1083
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
82 100 6ND O -2 4] 500 1200 0.0| 70 24 3NO-4 ¥v6 200 1180 2.0| 32 64 2vyDN= 43 670 120.0 0.0
69 56 6NO-2 43 200 1170 3.0| 90 16 3NO-4 &3 200 1180 20| 4 58 640-1 43 50 117.0 3.0
118 9 6NO-2 45 200 1170 3.0| 91 22 2NO-4 &2 200 1180 2.0| 82 100 54 O-1 43 50 117.0 3.0
35 55 6NV-1 2 100 107.0 13.0f 57 52 INO-3 &3 150 112.0 80| 34 77 34 0+1 43 -130 110.0 10.0
46 63 6NO-1 43 100 107.0 130( 84 8 INO-3 &2 150 112.0 8.0 54 47 240 +2 ¢2 -130 110.0 10.0
48 33 6NO-1 &J 100 107.0 13.0( 89 62 INO-3 &3 150 112.0 80| 91 22 44 0= 43 -130 110.0 10.0
72 108 6NO-1 43 100 107.0 130 4 58 INO-2 &3 100 100.0 20.0 ({101 81 34 O+1 &7 -130 110.0 10.0
80 65 64 O-1 46 100 107.0 130( 19 7 INO-2 &3 100 100.0 20.0 (109 45 3&# O+1 #3 -130 110.0 10.0
83 122 6NO-1 v4 100 107.0 130 41 86 INO-2 &2 100 100.0 200 12 29 34 0O+2 v¥6 -150 96.0 24.0
107 85 6NO-1 43 100 107.0 13.0( 46 63 INO-2 &3 100 100.0 20.0( 14 120 2+ O+3 ¥6 -150 96.0 24.0
110 94 6NV-1 2 100 107.0 13.0( 54 47 INO-2 &2 100 100.0 20.0| 26 42 3 O+2 43 -150 96.0 24.0
90 16 BNO+1 T -630 95.0 25.0| 61 20 44 O-2 43 100 100.0 20.0( 78 23 44 O+1 43 -150 96.0 24.0
97 3 3NO+1 43 -630 95.0 25.0| 82 100 34 O-2 +¢5 100 100.0 20.0( 99 106 2# O+3 ¥6 -150 96.0 24.0
109 45 3NO+1 5 -630 95.0 25.0| 99 106 INO-2 %2 100  100.0 20.0 ({107 85 2# O+3 ¥6 -150 96.0 24.0
121 11 3NO+1 #J -630 95.0 25.0|103 98 INV-2 w7 100 100.0 20.0 ({111 53 24 O+3 43 -150 96.0 24.0
2 66 3NO+2 v4 -660 50.0 70.0| 14 120 INO-1 3 50 73.0 47.0(114 15 24 O+3 v¥6 -150 96.0 24.0
4 58 3NO+2 45 -660 50.0 70.0| 18 87 INV-1 2 50 73.0 47.0(116 31 3+ O+2 &4 -150  96.0 24.0
6 92 3NO+2 43 -660 50.0 70.0| 25 119 INO-1 #3 50 73.0 470 18 87 24 O+4 v6 -170 84.0 36.0
10 79 3NO+2 v4 -660 50.0 70.0| 32 64 INO-1 3 50 73.0 470( 61 20 24 0+4 +A -170 84.0 36.0
12 29 3NV+2 3 -660 50.0 70.0| 36 51 34 O-1 #3 50 73.0 470( 76 50 3# O+3 ¥6 -170 84.0 36.0
14 120 3NO+2 -660 50.0 70.0| 40 112 INO-1 42 50 73.0 470( 60 68 2NO +2 45 -180 80.0 40.0
17 104 3NO+2 v4 -660 50.0 70.0| 44 21 INO-1 3 50 73.0 470( 10 79 24DS-1 v2 -200 76.0 44.0
18 87 3NO+2 4J -660 50.0 70.0| 48 33 INO-1 42 50 73.0 47.0( 17 104 2v O+3 43 -200 76.0 44.0
19 7 3NO+2 a5 -660 50.0 70.0| 67 74 34 O-1 &2 50 73.0 470( 80 65 1lv N-2 #A -200 76.0 44.0
25 119 3NV +2 ¢2 -660 50.0 70.0| 69 56 INO-1 %2 50 73.0 47019 7 3NV= 46 -400 61.0 59.0
26 42 3NO+2 v4 -660 50.0 70.0| 71 115 INO-1 %2 50 73.0 470 25119 54 0= ¥v6 -400 61.0 59.0
27 5 3NO+2 v4 -660 50.0 70.0| 72 108 INO-1 %2 50 73.0 470( 27 5 3NV= aA -400 61.0 59.0
28 95 3NO+2 4 -660 50.0 70.0| 75105 INO-1 3 50 73.0 470( 46 63 3NO= 43 -400 61.0 59.0
32 64 3NV+2 ¢3 -660 50.0 70.0| 76 50 INO-1 %2 50 73.0 47.0( 48 33 3NO= 46 -400 61.0 59.0
34 77 3NV+2 ¢33 -660 50.0 70.0| 83 122 44 O-1 42 50 73.0 470 57 52 3NV= &A -400 61.0 59.0
36 51 3BNO+2 45 -660 50.0 70.0|113 1 INO-1 4 50 73.0 470( 59 30 3NV= &A -400 61.0 59.0
38 117 3NO+2 45 -660 50.0 70.0|118 9 INO-1 #3 50 73.0 47.0( 67 74 54 0= 43 -400 61.0 59.0
39 102 3NO+2 -660 50.0 70.0|121 11 INO-1 42 50 73.0 470 75 105 54 O0= v6 -400 61.0 59.0
40 112 3NO+2 43 -660 50.0 70.0|101 81 2v N-1 «4 50 540 660 89 62 3NV= &A -400 61.0 59.0
43 13 3NO+2 v6 -660 50.0 70.0| 26 42 INO= 42 90 46.0 740( 90 16 54 O= &2 -400 61.0 59.0
54 47 3NO+2 43 -660 50.0 70.0| 38 117 INO= 42 90 46.0 74.0(118 9 3NV= K -400 61.0 59.0
57 52 3NO+2 45 -660 50.0 70.0| 43 13 INO= #3 90 46.0 740 43 13 54 0+1 +A -420 46.0 74.0
60 68 3NO+2 ) -660 50.0 70.0| 78 23 INO= 42 90 46.0 740( 70 24 540 +1 +A -420  46.0 74.0
61 20 B3NO+2 o -660 50.0 70.0| 93 96 INO= 43 90 46.0 74.0(103 98 54 O+1 +A -420  46.0 74.0
67 74 3NO+2 4] -660 50.0 70.0|110 94 INO= #3 90 46.0 740 2 66 3NV+l &A -430 27.0 93.0
70 24 3NO+2 ¢¥3 -660 50.0 70.0|116 31 INO= %2 90 46.0 740 6 92 3NV+l &A -430 27.0 93.0
71 115 3NO+2 v4 -660 50.0 70.0| 10 79 24 O= 44 -110 37.0 83.0| 35 55 3NV+1 &A -430 27.0 93.0
73 49 3NO+2 v¥6 -660 50.0 70.0| 59 30 14 O+1 &2 -110 37.0 83.0| 36 51 3NV+1l «Q -430 27.0 93.0
75 105 3NV +2 49 -660 50.0 70.0| 27 5 3¢ V+1 a5 -130 340 86.0| 37 88 3NO+1 3 -430 27.0 93.0
78 23 3NO+2 v4 -660 50.0 70.0| 28 95 24 O+1 &2 -140 240 96.0| 38 117 3NV +1 4A -430 27.0 93.0
84 8 3NO+2 4 -660 50.0 70.0| 35 55 24 O+1 &2 -140 240 96.0| 39 102 3NV +1 4A -430 27.0 93.0
89 62 3NO+2 45 -660 50.0 70.0| 37 88 24 O+1 +¢5 -140 240 96.0| 41 86 3NV+1 4A -430 27.0 93.0
91 22 3NO+2 3 -660 50.0 70.0| 39 102 24 O+1 &2 -140 240 96.0| 44 21 3NO+1 3 -430 27.0 93.0
93 96 3NO+2 T -660 50.0 70.0| 60 68 24 O+1 %2 -140 240 96.0| 69 56 3NV+1 «A -430 27.0 93.0
99 106 3BNO+2 43 -660 50.0 70.0| 80 65 24 O+1 8 -140 240 96.0| 71 115 3NV +1 4A -430 27.0 93.0
101 81 3NO+2 45 -660 50.0 70.0|107 85 24 O+1 +¢5 -140 240 96.0| 93 96 3NV+1 «Q -430 27.0 93.0
103 98 3NO+2 43 -660 50.0 70.0|109 45 14 O+2 3 -140 240 96.0| 97 3 3NO+1 3 -430 27.0 93.0
111 53 3NO+2 3 -660 50.0 70.0|111 53 24 O+1 2 -140 240 96.0|110 94 3NV +1 4A -430 27.0 93.0
113 1 3NO+2 v4 -660 50.0 70.0| 2 66 24 O+2 3 -170 8.0 112.0113 1 3NO+1 43 -430 27.0 93.0
114 15 3NO+2 4 -660 50.0 70.0| 6 92 34 O+1 &2 -170 8.0 112.0121 11 3NO+1 v6 -430 27.0 93.0
116 31 3NO+2 ) -660 50.0 70.0| 12 29 24 O+2 +¢2 -170 8.0 112.0| 28 95 3NV +2 +¢6 -460 8.0 112.0
41 86 3NO+3 v4 -690 6.0 114.0| 17 104 14 O+3 #6 -170 8.0 112.0| 73 49 3NO+2 ¢2 -460 8.0 112.0
44 21 3NO+3 v6 -690 6.0 114.0| 34 77 14 O+3 42 -170 8.0 112.0| 84 8 3NO+2 v6 -460 8.0 112.0
59 30 3NV+3 ¢4 -690 6.0 114.0| 73 49 14 O+3 +¢5 -170 8.0 112.0| 83 122 34DS-2 v2 -500 4.0 116.0
76 50 24DS-3 v2 -800 2.0 118.0 (114 15 34 O+1 »6 -170 8.0 112.0| 40 112 64O = +A -920 1.0 119.0
37 88 6¢ V= &2 -1370 0.0 120.0| 97 3 2vDN-2 ¢K -300 0.0 120.0| 72 108 6 O= ¢A -920 1.0 119.0
13 & K82 Basta kontrakt 14 «ED Basta kontrakt 15 4 K54 Basta kontrakt
Nord v63 3NT S =600 Ost v EK2 4¢ OD-2300 Syd v 82 5NT S =660
Alla ¢ EKNn72 Ingen +D4 NS + 10654
#EK109 & ¢ v & NT #KDKn986 & ¢ v & NT #10975 & ¢ v & NT
« E643 « Kn97 N8 87 78 #K109542 43 N 105 6 6 9 #1032 « D986 N 6 11111011
vEKn975 vD2 S897 89 v10 vDKn8765 S 105 6 6 9 v5 v DKn643 S 6 11111011
+83 ¢ 10965 054654 ¢ KKn106 ¢ E852 038773 +D3 4987 072232
£63 #DKn42 V546354 *75 »32 V38773 #KDKn8643 #E V61222
D105 #« Kn876 & EKn7
v K1084 v 943 v EK1097
+ KD4 +973 ¢ EKKn2
*875 #E104 *2
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
21 23 3NN+1 #4 630 1170 3.0 90 4 3NN+2 &3 460 1200 00| 6 88 44DV -4 v8 800 119.0 1.0
24 11 3NN+1 &2 630 1170 3.0 1 95 3NN+1 vQ 430 93.0 27.0(120 15 44DV -4 ¥8 800 119.0 1.0
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30 77 3NN+1 &2 630 117.0 3.0 16 65 3NN+1 &2 430 93.0 27.0( 28 97 4v S= &K 620 110.0 10.0
45 69 3NN+1 #4 630 117.0 3.0( 20 54 3NN+1 vJ 430 93.0 27.0| 45 69 4y S= &K 620 110.0 10.0
28 97 3NN= &4 600 106.0 14.0( 22 18 3NN+1 v7 430 93.0 270 58 7 4vS= 4K 620 110.0 10.0
41 35 3NN= T 600 106.0 14.0| 24 11 3NN+l ¢3 430 93.0 270( 75 37 4vS= &K 620 110.0 10.0
62 68 3NN= #Q 600 106.0 14.0( 27 79 3NN+1 5 430 93.0 27.0| 80 104 4v S= #K 620 110.0 10.0
72 96 3NN= #Q 600 106.0 140 28 97 3NN+1 v6 430 93.0 27.0( 89 53 4v S= &K 620 110.0 10.0
93 114 3NN= &2 600 106.0 14.0| 39 61 3NN+1 vQ 430 93.0 27.0(110 87 4vy S= &K 620 110.0 10.0
120 15 3NN= vQ 600 106.0 140 40 29 3NN+1 vQ 430 93.0 270 13 33 5¢ S= #K 600 97.0 23.0
122 103 3NN= %4 600 106.0 14.0( 50 10 3NN+1 2 430 93.0 27.0| 19 49 5¢ N= #A 600 97.0 23.0
55 47 3#0-5 ¢K 500 98.0 220( 58 7 3NN+1 43 430 93.0 27.0( 21 23 5¢ N= 48 600 97.0 23.0
5 71 2¢ O-4 +K 400 96.0 240 59 32 3NN+1 vQ 430 93.0 27.0( 24 11 5¢ N= #A 600 97.0 23.0
48 52 2NN+1 &4 150 93.0 270( 60 8 3NN+1 v¥6 430 93.0 270 27 79 3NN= 9 600 97.0 23.0
59 32 2NN+1 &2 150 93.0 270 62 68 3NN+1 ¢4 430 93.0 27.0(122 103 3NS= &K 600 97.0 23.0
16 65 2NN= a7 120 86.0 34.0( 67 86 3NN+1 vJ 430 93.0 27.0| 82 121 34DV -3 ¢5 500 89.0 31.0
39 61 2NN= &7 120 86.0 34.0( 72 96 3NN+1 2 430 93.0 270( 83 56 3«DO-3 ¢A 500 89.0 310
82 121 2NN= T 120 86.0 34.0| 75 37 3NN+l 43 430 93.0 270 62 68 3#DV-2 v8 300 82.0 38.0
90 4 INN+1 5 120 86.0 34.0| 78 116 3NN+1 vQ 430 93.0 27.0( 70 42 3#DV-2 v8 300 82.0 38.0
92 34 2NN= T 120 86.0 34.0( 84 111 3NN+1 5 430 93.0 27.0| 84 111 34DV -2 v8 300 82.0 38.0
6 88 3NN-1 a7 -100 510 69.0| 85 12 3NN+l v2 430 93.0 270 90 4 34DV-2 v2 300 82.0 38.0
9106 3NN-1 a7 -100 51.0 69.0|101 74 3NN+l 5 430 93.0 27.0(118 94 3#DV-2 v8 300 82.0 38.0
14 57 3NN-1 vQ -100 51.0 69.0|107 98 3NN+1 43 430 93.0 27.0( 93114 2v O-4 +K 200 76.0 44.0
17 3 3NN-1 T -100 510 69.0|113 73 3NN+l v6 430 93.0 27.0( 40 29 1lv S+3 &K 170 72.0 48.0
19 49 3NN-1 vQ -100 51.0 69.0|115 64 3NN+1 v6 430 93.0 27.0| 55 47 3v S+1 K 170 72.0 48.0
20 54 3NN-1 vQ -100 51.0 69.0|117 26 3NN+1 v6 430 93.0 27.0(119 63 2v S+2 K 170 72.0 48.0
22 18 3NN-1 a7 -100 510 69.0|120 15 3NN+1 5 430 93.0 27.0( 17 3 3¢ S+2 &K 150 66.0 54.0
27 79 3NN-1 2 -100 510 69.0| 5 71 54N= ¢A 400 48.0 72.0(101 74 3¢ N+2 #A 150 66.0 54.0
31 51 3NN-1 T -100 510 69.0| 13 33 3NN= 2 400 48.0 72.0(107 98 3¢ S+2 «K 150 66.0 54.0
40 29 3NN-1 &2 -100 510 69.0| 14 57 3NN= vQ 400 48.0 72.0| 9106 3vy S= &K 140 56.0 64.0
46 44 3NN-1 &2 -100 510 69.0| 21 23 3NN= vQ 400 48.0 72.0( 31 51 3vS= &K 140 56.0 64.0
50 10 3NN-1 49 -100 510 69.0| 31 51 3NN= vQ 400 48.0 72.0| 39 61 3v S= &K 140 56.0 64.0
58 7 3NN-1 +6 -100 510 69.0| 38 109 3NN= v7 400 48.0 72.0| 41 35 3vy S= &K 140 56.0 64.0
60 8 3NN-1 a7 -100 51.0 69.0| 46 44 3NN= v7 400 48.0 72.0( 59 32 3vS= &K 140 56.0 64.0
67 86 3NN-1 49 -100 510 69.0| 48 52 3NN= vQ 400 48.0 720| 60 8 3y N= &K 140 56.0 64.0
75 37 3NN-1 T -100 510 69.0| 80 104 3NN= 5 400 48.0 72.0| 92 34 3vy S= &K 140 56.0 64.0
80 104 3NN-1 T -100 51.0 69.0| 82 121 3NN= vQ 400 48.0 720 2 25 3¢ N+1 #A 130 44.0 76.0
81 102 3NN-1 49 -100 510 69.0| 89 53 3NN= vQ 400 48.0 72.0( 38 109 4¢ N= #A 130 440 76.0
84 111 3NN-1 46 -100 510 69.0| 91 36 3NN= 2 400 48.0 72.0( 46 44 3¢ S+1 #K 130 44.0 76.0
85 12 3NN-1 T -100 510 69.0| 92 34 3NN= vQ 400 48.0 72.0( 50 10 3¢ N+1 7 130 44.0 76.0
89 53 3NN-1 T -100 510 69.0| 93 114 3NN= vQ 400 48.0 72.0(112 66 4¢ N= #A 130 440 76.0
91 36 3NN-1 6 -100 510 69.0| 99 43 3NN= vQ 400 48.0 72.0| 30 77 29 S= &K 110 36.0 84.0
99 43 3NN-1 &2 -100 51.0 69.0|/100 76 3NN= ¢2 400 48.0 72.0( 67 86 3¢ S= #Q 110 36.0 84.0
100 76 3NN-1 a7 -100 51.0 69.0|118 94 3NN= ¢2 400 48.0 72.0| 81102 3¢ S= «Q 110 36.0 84.0
101 74 3NN-1 46 -100 510 69.0|119 63 3NN= v7 400 48.0 72.0| 22 18 3#DV-1 v8 100 32.0 88.0
110 87 3NN-1 &2 -100 51.0 69.0|122 103 3NN= ¢33 400 48.0 720 5 71 4vS-1 &K -100 17.0 103.0
112 66 3NN-1 a7 -100 510 69.0| 2 25 3&#N+2 &2 150 25.0 950 14 57 4v S-1 K -100 17.0 103.0
115 64 3NN-1 5 -100 510 69.0| 45 69 34 V-3 K 150 25.0 950 16 65 5¢ N-1 %A -100 17.0 103.0
117 26 3NN-1 ¢4 -100 51.0 69.0| 81 102 3v V-3 &K 150 25.0 950 20 54 5¢ N-1 A -100 17.0 103.0
118 94 3NN-1 T -100 51.0 69.0|105 108 2NN +1 ¢7 150 250 950 48 52 5¢ N-1 &A -100 17.0 103.0
1 95 3NN-2 6 200 11.0 1090| 6 88 4# N= 3 130 15.0 105.0| 72 96 3v S-1 &K -100 17.0 103.0
2 25 3NN-2 +¢5 -200 11.0 109.0| 9 106 3# N+1 &3 130 15.0 105.0| 78 116 4v S-1 #K -100 17.0 103.0
13 33 3NN-2 T -200 11.0 109.0| 17 3 3#N+1 vQ 130 15.0 105.0| 85 12 3v S-1 «K -100 17.0 103.0
38 109 2NN-2 vQ -200  11.0 109.0| 55 47 3&#N+1 vQ 130 15.0 105.0| 91 36 5¢ N-1 9 -100  17.0 103.0
70 42 3NN-2 T -200 11.0 109.0|110 87 3# N+1 &2 130 15.0 105.0 | 99 43 4v S-1 «K -100 17.0 103.0
78 116 3NS-2 v5 -200 11.0 109.0|112 66 3# N+1 &2 130 15.0 105.0 |105 108 4¢ N-1 #A -100 17.0 103.0
83 56 3NN-2 vQ -200  11.0 109.0| 30 77 2NN= v7 120 8.0 112.0 (113 73 5¢ N-1 #A -100  17.0 103.0
105 108 3NN-2 T -200 11.0 109.0| 41 35 3&#N= &3 110 6.0 114.0|115 64 3v S-1 #K -100 17.0 103.0
107 98 3NN-2 T -200 11.0 109.0| 19 49 34 O-2 A 100 4.0 116.0 (117 26 5¢ N-1 #A -100 17.0 103.0
113 73 3NN-2 T -200 11.0 109.0| 83 56 5#S-1 T -50 2.0 1180 1 95 4vS-2 &K -200 1.0 119.0
119 63 44 S-4 #6 -400 0.0 120.0| 70 42 64 N-2 vQ -100 0.0 120.0|100 76 4v S-2 %K -200 1.0 119.0
16 & DKn8652 Basta kontrakt 17 & K8743 Basta kontrakt 18 & EKn654 Basta kontrakt
Vast v 752 44 N D -2 -300 Nord v84 5# O D-1100 Ost v EKn7 44 O D -3 500
ov 2 Ingen ¢ Kn1074 NS ¢ 1074
*Kn54 & ¢ v & NT £109 & ¢ v & NT *Kn4 & ¢ v & NT
4E109 K N53383 aKn62 49 N3 95 106 41092 4873 N57889
vD984 v KKn63 S$53383 vKKn32 v1096 S 3 95 106 v 65 v 982 S57889
¢ KKn3 ¢ ED765 O 7 108 5 9 +83 ¢ E95 0103 7 3 7 ¢ ED852 ¢ Kn6 076223
+D82 4976 vV 7 108 5 9 #KKn64 #ED7532 vV 103 7 3 7 *K97 #E10865 V76223
4743 4 ED105 4 KD
vE10 vED75 vKD1043
+10984 ¢ KD62 ¢ K93
#EK103 »8 #D32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
118 21 5vDV-3 ¢2 800 1200 0.0 76 36 44aDN= *T 500 120.0 0.0| 99 107 3NS+3 ¢5 690 1200 0.0
40 63 44DN= &9 590 1180 2.0 95 3 44 S+1 v4 450 1180 2.0| 1117 ANS+1 T 660 101.0 19.0
1117 4vyDV-2 ¢2 500 1130 7.0| 8 68 44 N= &A 420 93.0 270( 22 5 3NS+2 5 660 101.0 19.0
35 52 4vyDV-2 ¢2 500 113.0 7.0| 18 41 44 N= v6 420 93.0 27.0( 25 114 3NS+2 5 660 101.0 19.0
74 66 4vDO-2 ¢2 500 113.0 7.0({ 19 4 44 N= T 420 93.0 27.0( 26 49 3NS+2 ¢2 660 101.0 19.0
104 90 4vDO-2 ¢2 500 1130 7.0| 22 5 44 N= v8 420 93.0 27.0| 27 71 3NS+2 &T 660 101.0 19.0
8 68 4y V-2 ¢2 200 96.0 240( 23 75 44 N= #A 420 93.0 270( 31 9 3NS+2 5 660 101.0 19.0
18 41 5¢DO-1 43 200 96.0 240 26 49 44 N= 5 420 93.0 270 56 12 3NS+2 ¢2 660 101.0 19.0
19 4 4v V-2 2 200 96.0 240( 31 9 44 N= »T 420 93.0 270( 62 13 3NS+2 +2 660 101.0 19.0
27 71 4y V-2 ¢2 200 96.0 240 34 102 44 N= #A 420 93.0 270 64 29 3NS+2 5 660 101.0 19.0
42 57 4vyDV-1 «Q 200 96.0 240| 35 52 44 N= T 420 93.0 27.0( 80 24 3NS+2 ¢2 660 101.0 19.0
56 12 4v V-2 2 200 96.0 240 40 63 44 N= ¥v6 420 93.0 27.0( 82 109 3NS+2 5 660 101.0 19.0
72 85 4v V-2 42 200 96.0 24.0( 50 110 44 N= v6 420 93.0 27.0( 89 51 3NS+2 2 660 101.0 19.0
76 36 4v V-2 2 200 96.0 240 53 73 44 S= &6 420 93.0 270 95 3 3NS+2 &K 660 101.0 19.0
95 3 4v V-2 2 200 96.0 240( 56 12 44 S= +8 420 93.0 27.0(106 55 3NS+2 ¢2 660 101.0 19.0
105 86 5vDO-1 4Q 200 96.0 240( 61 45 44 N= *T 420 93.0 27.0(113 111 3NS+2 2 660 101.0 19.0
106 55 4v V-2 2 200 96.0 240| 62 13 44 N= T 420 93.0 27.0(116 48 3NS+2 ¢2 660 101.0 19.0
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113 111 4v V-2 ¢2 200 96.0 24.0| 67 15 44 N= vT 420 93.0 27.0|118 21 3NS+2 +¢2 660 101.0 19.0
121 78 4v V-2 2 200 96.0 24.0| 74 66 44 N= +A 420 93.0 27.0|120 44 3NS+2 +¢5 660 101.0 19.0
17 92 4v O-1 #A 100 71.0 490( 87 39 44 N= #T 420 93.0 27.0| 6 10 4v S+1 3 650 71.0 49.0
23 75 4v V-1 ¢2 100 71.0 49.0| 94 69 44 N= vT 420 93.0 27.0| 8 68 4v S+1 &7 650 71.0 49.0
26 49 4v V-1 2 100 710 49.0| 98 58 44 S= vT 420 93.0 27.0| 34 102 4v S+1 49 650 71.0 49.0
31 9 4v O-1 #A 100 71.0 490 99 107 44 N= *T 420 93.0 27.0| 35 52 4v S+1 &7 650 71.0 49.0
54 97 49y O-1 &A 100 71.0 49.0|101 115 44 N= vT 420 93.0 27.0| 42 57 4v S+1 ¥5 650 71.0 49.0
84 91 4v V-1 ¢2 100 71.0 49.0|112 20 44 N= &A 420 93.0 27.0| 50 110 4v S+1 &2 650 71.0 49.0
89 51 4v V-1 45 100 71.0 49.0(|120 44 44 S= &4 420 93.0 270( 67 15 4v S+1 v¥6 650 71.0 49.0
99 107 4v V-1 ¢2 100 710 49.0| 1117 34 N+1 T 170 59.0 61.0| 72 85 4v S+1 T 650 71.0 49.0
101 115 4v V-1 3 100 71.0 49.0| 16 60 34 N+1 &2 170 59.0 61.0| 87 39 4y S+1 4T 650 71.0 49.0
103 43 4v V-1 ¢2 100 71.0 490 28 108 34 N+1 *T 170 59.0 61.0| 98 58 4v S+1 5 650 71.0 49.0
112 20 4v V-1 ¢2 100 71.0 49.0| 38 14 24 N+2 T 170 59.0 61.0(101 115 4v S+1 T 650 71.0 49.0
120 44 49 O-1 &A 100 710 49.0| 46 7 34 N+1 T 170 59.0 61.0|103 43 4v S+1 4T 650 71.0 49.0
38 14 44 N-2 v6 -100 56.0 64.0| 89 51 34 N+1 T 170 59.0 61.0| 23 75 3NS+1 T 630 56.0 64.0
64 29 44DN-1 ¢3 -100 56.0 64.0| 93 2 34 N+1 &A 170 59.0 61.0|100 79 3NS+1 v6 630 56.0 64.0
93 2 44DN-1 v3 -100 56.0 64.0|100 79 34 N+1 *T 170 59.0 61.0|122 37 3NS+1 4T 630 56.0 64.0
6 10 4¢ V= 4Q -130 52.0 68.0|105 86 24 N+2 ¥9 170 50.0 61.0| 16 60 4v S= &2 620 39.0 81.0
50 110 44 N-3 %6 -150 50.0 70.0|122 37 34 N+1 *T 170 59.0 61.0| 17 92 4v S= v6 620 39.0 81.0
8l 96 3vV+1l ¢2 -170  48.0 72.0| 17 92 3¢ S+1 &4 130 46.0 74.0| 19 4 4vy S= T 620 39.0 81.0
62 13 44 S-4 v8 -200 46.0 74.0| 32 11 2¢ N+2 49 130 46.0 74.0| 28 108 4v S= v6 620 39.0 81.0
16 60 44DS-2 #2 -300 41.0 79.0| 47 119 3¢ S+1 &6 130 46.0 74.0| 32 11 4vS= v6 620 39.0 81.0
53 73 44DN-2 v6 -300 410 79.0| 27 71 54D O -1 4A 100 31.0 89.0| 38 14 4v S= v6 620 39.0 81.0
80 24 44DN-2 v6 -300 41.0 79.0| 64 29 54D O -1 #6 100 31.0 89.0| 40 63 4v S= ¥5 620 39.0 81.0
87 39 44DN-2 v6 -300 41.0 79.0| 72 85 3NV-2 43 100 31.0 89.0| 46 7 4vy S= &7 620 39.0 81.0
22 5 4v V= @4 -620 25.0 95.0| 77 59 54D O-1 ¢K 100 31.0 89.0| 54 97 4v S= v6 620 39.0 81.0
25 114 4v O= #A -620 25.0 95.0| 80 24 54D O-1 %8 100 31.0 89.0| 61 45 4v S= v6 620 39.0 81.0
32 11 4v V= ¢2 -620 25.0 95.0| 82 109 54D O -1 #8 100 31.0 89.0| 81 96 4vy S= 45 620 39.0 81.0
34 102 4v V= ¢2 -620 25.0 95.0|104 90 54D O -1 4A 100 31.0 89.0|105 86 4y S= 49 620 39.0 81.0
46 7 4v V= e2 -620 25.0 95.0(106 55 54D O -1 4A 100 31.0 89.0|112 20 4y S= T 620 39.0 81.0
47 119 4y V= 4Q -620 25.0 95.0|113 111 54D O -1 #8 100 31.0 89.0|121 78 44 N= &A 620 39.0 81.0
61 45 4v V= 4Q -620 25.0 95.0(116 48 54D O -1 ¢K 100 31.0 89.0| 93 2 2NS+3 T 210 24.0 96.0
67 15 4v V= 42 -620 25.0 95.0(118 21 54D O -1 %8 100 31.0 89.0| 53 73 3v S+1 ¢3 170 19.0 101.0
83 33 4v V= 4Q -620 25.0 95.0(|121 78 54D O-1 #A 100 31.0 89.0| 70 65 2v N+2 170 19.0 101.0
98 58 4v V= ¢2 -620 25.0 95.0|103 43 54 0-1 43 50 18.0 102.0| 74 66 2v S+2 43 170 19.0 101.0
100 79 4v V= 45 -620 25.0 95.0| 25114 34 0= +¢K -110  15.0 105.0 |104 90 2v S+2 49 170 19.0 101.0
116 48 4v V= ¢2 -620 25.0 95.0| 81 96 2v V= &9 -110 15.0 105.0| 84 91 INV-3 44 150 14.0 106.0
77 59 3NV +l 46 -630 11.0 109.0| 6 10 4 0= 4A -130 8.0 112.0| 18 41 4v S-2 &7 -200 6.0 114.0
94 69 3NV+1l v7 -630 11.0 109.0| 30 88 44 0= ¢K -130 8.0 112.0| 30 88 4v S-2 &7 -200 6.0 114.0
28 108 4v O +1 #A -650 7.0 113.0| 54 97 3# O +1 8 -130 8.0 112.0 | 47 119 4v S-2 &7 -200 6.0 114.0
70 65 4y O+1 &A -650 7.0 113.0| 70 65 44 O = &A -130 8.0 1120 76 36 44 N-2 ¢J -200 6.0 114.0
30 88 3NV +2 43 -660 3.0 117.0| 84 91 44 0= K -130 8.0 112.0| 77 59 4v S-2 &7 -200 6.0 114.0
122 37 3NV +2 43 -660 3.0 117.0| 83 33 44 O +1 &A -150 2.0 118.0| 83 33 44 N-2 ¢J -200 6.0 114.0
82 109 3NDV +1 «Q -950 0.0 120.0 | 42 57 44D O= ¢K -510 0.0 120.0| 94 69 4y N-2 ¢J -200 6.0 114.0
19 410864 Basta kontrakt 20 4 Kn7 Basta kontrakt 21 410876 Basta kontrakt
Syd vKn4 7% S D -3-500 Vast vKn974 5& N D -1-200 Nord vE2 2NT O =-120
(6)) +5 Alla ¢ E7 NS 410976
#EK8752 & ¢ v & NT #Kn10642 & ¢ v & NT #K43 & ¢ v & NT
aD 4 Kn532 N 101 1 8 2 4 D109643 & K52 N 105 5 3 7 4952 4 EKn3 N37 46 4
vK9763 vED5 S 101 1 8 2 v- vK1086532 S 105 5 3 7 vD5 vKKn1097 S 3 7 4 6 4
¢ EKn842 ¢ KD10963 O 3 12125 3 ¢ K1095 ¢ D43 O3 7 7 105 ¢ DKn42 +K 09 6 86 8
#96 »- V 3 12125 3 D93 »- vV 37 7 105 #EKNn87 #D1092 V 8 6 8 6 8
« EK97 4 E8 + KD4
v 1082 vED v 8643
*7 + Kn862 ¢ E853
#DKn1043 #EK875 #65
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
18 74 34DN+1vA 630 1200 0.0| 9 7 64DV-3 #A 800 120.0 0.0| 18 74 4v O-2 &6 100 1150 5.0
38 46 6y V-2 ¢5 200 118.0 2.0| 43 120 44D S= 49 710 1180 2.0| 59 16 3NV-2 &7 100 1150 5.0
88 73 34 S+1 ¢3 170 1160 40| 36 11 44D O-2 &K 500 1150 5.0| 62 28 3NO-2 K 100 1150 5.0
8 94 3&4N+2 ¢K 150 113.0 7.0{100 2 54DV-2 ¢A 500 115.0 5.0| 82 49 3NV-2 &7 100 1150 5.0
10 119 44 N+1 oK 150 113.0 7.0| 18 74 44D O-1 #A 200 104.0 16.0| 95 24 3NV-2 &7 100 1150 5.0
17 102 3« N+1 ¢Q 130 110.0 10.0| 19 116 44DV-1 ¢A 200 1040 16.0|109 90 3NV-2 T 100 1150 5.0
58 76 54 N-1 ¢K -50 108.0 12.0| 25 97 3v O-2 #A 200 1040 16.0| 1 3 3aV-1 &7 50 101.0 19.0
15 5 44 S-2 +A -100 100.0 20.0| 26 21 44DV-1 ¢A 200 104.0 16.0| 10 119 3NO-1 2 50 101.0 19.0
37 81 44 S-2 3 -100 100.0 20.0| 37 81 44DV-1 ¢A 200 1040 16.0| 13 122 4v O-1 K 50 101.0 19.0
42 117 54 N-2 +¢K -100 100.0 20.0| 40 105 44DV-1 ¢A 200 104.0 16.0| 55 121 3NV-1 &7 50 101.0 19.0
56 35 54D N-1 ¢K -100 100.0 20.0| 53 78 44DV -1 &T 200 1040 16.0| 85 93 4v O-1 K 50 101.0 19.0
57 75 44DS-1 v3 -100 100.0 20.0| 87 29 44DV-1 &J 200 1040 16.0| 87 29 INV-1 48 50 101.0 19.0
72 20 54DN-1 ¢K -100 100.0 20.0| 96 63 44DV-1 ¢A 200 104.0 16.0|107 70 3NV-1 &7 50 101.0 19.0
113 77 54D N-1 ¢K -100 100.0 20.0| 39 41 3 N+2 42 150 93.0 27.0|110 103 3NV-1 +6 50 101.0 19.0
30 51 54 S-3 +A -150 92.0 28.0|114 79 3#S+2 +9 150 93.0 27.0| 8 94 24 0= 46 -90 87.0 33.0
44 50 4¢ O+2 #Q -170  89.0 31.0| 17 102 44 S= 4T 130 88.0 32.0| 17 102 INV= &7 -90 87.0 33.0
53 78 3¢ O+3 4A -170  89.0 31.0| 99 86 44 S= &7 130 88.0 32.0| 37 81 INV= &7 -90 87.0 33.0
99 86 64 N-4 ¢3 -200 86.0 34.0|109 90 34 S+1 &T 130 88.0 32.0| 56 35 INV= &7 -90 87.0 33.0
9 7 3vV+3 &A -230 80.0 40.0| 32 65 54 O-1 &A 100 82.0 38.0| 89 60 INV= 46 -90 87.0 33.0
13 122 3v V+3 #A -230 80.0 40.0| 67 64 44 V-1 +A 100 82.0 38.0| 99 86 INV= 46 -90 87.0 33.0
34 66 3v V+3 &K -230 80.0 40.0| 71 22 3v O-1 &A 100 82.0 38.0| 6 83 240+1 &K -110 63.0 57.0
45 106 3y O+3 #4A -230 80.0 400| 6 83 5#S-1 ¢9 -100 64.0 560 9 7 240+1 &K -110 63.0 57.0
82 49 3y V+3 &A -230 80.0 40.0| 10 119 34 S-1 49 -100 64.0 56.0| 19 116 2vy O= &6 -110 63.0 57.0
89 60 54DN-2 ¢K -300 71.0 49.0| 15 5 5#S-1 44 -100 64.0 56.0| 32 65 24 O+1 &K -110 63.0 57.0
107 70 54D N-2 ¢K -300 71.0 49.0| 30 51 3NS-1 9 -100 64.0 56.0| 33 61 24 O+1 &K -110 63.0 57.0
109 90 64D N-2 ¢Q -300 71.0 49.0| 33 61 2NS-1 T -100 64.0 56.0| 39 41 3#0= &K -110 63.0 57.0
114 79 64D S-2 4Q -300 71.0 49.0| 34 66 2NS-1 44 -100 64.0 56.0| 42 117 3# O = &K -110 63.0 57.0
115 31 3v S-7 +A -350 66.0 54.0| 44 50 5#S-1 43 -100 64.0 56.0| 43 120 24 O +1 &K -110 63.0 57.0
48 4 54DS-3 ¢A -500 60.0 60.0| 55121 5# N-1 &2 -100 64.0 56.0| 45 106 2# O+1 4K -110 63.0 57.0
68 98 54DS-3 ¢A -500 60.0 60.0| 58 76 5#S-1 44 -100 64.0 56.0| 58 76 24 O+1 &K -110 63.0 57.0
80 118 64D N-3 vA -500 60.0 60.0| 62 28 2NS-1 43 -100 64.0 56.0| 67 64 3&#V= oT -110 63.0 57.0
85 93 64DN-3 ¢A -500 60.0 60.0| 82 49 2NS-1 T -100 64.0 56.0| 71 22 34 0= &K -110 63.0 57.0
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100 2 64D N-3 ¢K -500 60.0 60.0|101 91 54 S-1 &4 -100 64.0 56.0| 72 20 29y O= &K -110 63.0 57.0
6 83 54 O+1 #A -620 44.0 76.0|108 104 54 S-1 49 -100 640 56.0| 88 73 2 O+1 4K -110 63.0 57.0
19 116 5¢ O+1 &A -620 44.0 76.0(110 103 54 N-1 &2 -100 640 56.0|100 2 24 0O+1 4K -110 63.0 57.0
23 52 5¢ O+1 &A -620 44.0 76.0|112 27 54 N-1 &2 -100 64.0 56.0|112 27 2# O+1 &K -110 63.0 57.0
25 97 5¢ O+1 A -620 440 76.0| 13 122 34 V= #A -140 470 73.0|113 77 3#V= T -110 63.0 57.0
33 61 5¢ O+1 &A -620 44.0 76.0( 23 52 34 O= &A -140 47.0 73.0(114 79 34 0= K -110 63.0 57.0
40 105 5¢ V+1 &A -620 44.0 76.0 8 94 3NS-2 #4 200 350 85.0| 38 46 INV+1l &7 -120  41.0 79.0
43 120 5¢ O+1 4A -620 44.0 76.0| 42 117 3NS-2 438 -200 35.0 85.0| 40 105 INV+1 &7 -120  41.0 79.0
47 12 56 O+1 4A -620 44.0 76.0| 45 106 54 S-2 49 200 35.0 85.0| 57 75 2NV = &8 -120 41.0 79.0
96 63 5¢ O+1 &K -620 440 76.0| 56 35 3NS-2 T -200 35.0 85.0|108 104 1INV +1l &6 -120  41.0 79.0
111 54 5¢ O+1 &A -620 440 76.0| 68 98 3NS-2 T -200 350 85.0| 14 69 3#V+1l &3 -130 33.0 87.0
112 27 5¢ O+1 &A -620 44.0 76.0| 72 20 3NS-2 49 -200 350 85.0| 26 21 3&V+l T -130 33.0 87.0
32 65 4y V+1 &A -650 31.0 89.0| 80 118 3NS-2 46 -200 35.0 85.0| 53 78 24 O+2 &K -130 33.0 87.0
67 64 5v V= ¢5 -650 31.0 89.0| 88 73 3NS-2 &4 -200 35.0 85.0|115 31 3« O+1 #4 -130 33.0 87.0
14 69 5v V+1 &A -680 23.0 97.0| 95 24 3NS-2 &4 200 35.0 85015 5 2vO+1 &K -140 20.0 100.0
26 21 5v V+1 &K -680 23.0 97.0|113 77 3NS-2 46 -200 350 85.0| 23 52 2v O+1 4K -140 20.0 100.0
39 41 4vy V+2 &A -680 23.0 97.0| 48 4 4ANS-3 46 -300 23.0 97.0| 30 51 2v O+1 4K -140 20.0 100.0
92 84 5v V+1 &A -680 23.0 97.0| 89 60 3NS-3 #«4 -300 230 97.0| 36 11 2v O+1 4K -140 20.0 100.0
95 24 5v V+1 &A -680 23.0 97.0| 47 12 4vy N-4 &2 -400 19.0 101.0| 47 12 2y O+1 &K -140 20.0 100.0
108 104 5v V+1 &A -680 23.0 97.0| 59 16 3vy N-4 ¢2 -400 19.0 101.0| 68 98 2v O+1 v4 -140 20.0 100.0
110 103 5v V+2 &A -710 16.0 104.0| 57 75 4e V= #J -620 15.0 105.0| 92 84 2y O+1 4K -140 20.0 100.0
87 29 5vDV= ¢5 -850 14.0 106.0 (107 70 44 O= &A -620 15.0 105.0|101 91 2y O+1 4K -140 20.0 100.0
1 3 54DO+14A -950 11.0 109.0|115 31 34D O= &K -730  12.0 108.0|111 54 2v O+1 &K -140 20.0 100.0
55 121 5¢D O +14A 950 11.0 109.0( 14 69 44DV= ¢A -790 8.0 112.0| 80 118 INV +2 438 -150 10.0 110.0
36 11 5vDV +1 #A -1050 6.0 1140 92 84 44DV= ¢A -790 8.0 112.0| 34 66 2vy O+2 v4 -170 8.0 112.0
62 28 5vDV +1 &K -1050 6.0 114.0|111 54 44D O = &A -790 8.0 112.0| 48 4 24DN-1 v2 -200 6.0 114.0
101 91 5vDV +1 #K -1050 6.0 114.0 1 3 34DV+1+A -930 3.0 117.0| 44 50 3NV= T -400 3.0 117.0
59 16 6¢ O= &A -1370 2.0 118.0| 85 93 34D O +1 &A -930 3.0 1170 96 63 3NV= T -400 3.0 117.0
71 22 6y V+1 &A -1460 0.0 120.0| 38 46 3vyDN-4 &2 -1100 0.0 120.0| 25 97 4y O= &6 -420 0.0 120.0
1 3 Pen/Pen -60.0 0.0
22 & KKn5 Basta kontrakt 23 4 D9762 Basta kontrakt 24 & Kn842 Basta kontrakt
Ost v E863 44 S =130 Syd v 843 3v V =-140 Vast v K8643 5¢ V =-400
ov +6 Alla ¢ E75 Ingen + DKn6
&#KKn973 & ¢ v & NT 92 & ¢ v & NT &2 & ¢ v & NT
4932 «E1076 N 103 5 5 6 #1083 s K4 N2 2 466 » K96 s E7 N2 2773
vK10742 vDKn S 103 55 6 v EKD5 v 107 S 22466 v2 v Kn9 S22773
¢ K742 ¢+ ED1095 039786 ¢ DKn ¢ K10632 O 10109 7 7 ¢ EK1072 ¢ 954 O 11115 6 8
&5 108 V39786 &#KKn105 #E764 V 10109 7 7 &#EK83 &#Kn97654 V 11115 6 8
« D84 & EKn5 4 D1053
v 95 v Kn962 vED1075
+ Kn83 ¢ 984 +83
#ED642 D83 D10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
115 107 4#DN= vQ 510 120.0 0.0 1109 3NV-2 a2 200 67.0 53.0| 53 86 44 O-3 vA 150 120.0 0.0
54 121 4y V-2 &2 200 1180 20| 4 66 3NV-2 46 200 67.0 53.0| 25 20 6#V-1 ¥3 50 115.0 5.0
1109 44 S= 2 130 85.0 35.0 6 63 3NV-2 &2 200 67.0 53.0| 62 49 6#V-1 3 50 115.0 5.0
3 57 44N= ¢Q 130 85.0 35.0 8 21 3NV-2 &2 200 67.0 53.0| 65 88 3NO-1 5 50 115.0 5.0
4 66 4 N= vQ 130 85.0 35.0| 10 70 3NV-2 6 200 67.0 53.0| 73 104 3NO-1 v4 50 1150 5.0
5100 3« N+1 vQ 130 85.0 35.0| 13 40 3NV-2 &2 200 67.0 53.0(101 45 3v¥y N-1 +6 -50 110.0 10.0
6 63 46S= ¢4 130 85.0 35.0| 15 93 3NV-2 &2 200 67.0 53.0| 41 87 4y N-2 2 -100 106.0 14.0
8 21 4N= vQ 130 85.0 35.0| 16 58 3NV-2 &2 200 67.0 53.0| 50 46 4v S-2 K -100 106.0 14.0
16 58 3& N+1 v2 130 85.0 35.0| 17 69 3NV-2 &7 200 67.0 53.0| 94 78 3vyDN-1 «A -100 106.0 14.0
17 69 4 N= vQ 130 85.0 35.0| 19 92 3NV-2 46 200 67.0 53.0| 76 116 INV+1 3 -120 102.0 18.0
19 92 34N+l vQ 130 85.0 350 25 20 3NV-2 46 200 67.0 53.0 3 57 4¢ V41 v3 -150 85.0 35.0
25 20 44 S= 42 130 85.0 35.0| 27 39 3NV-2 &2 200 67.0 53.0 6 63 4¢ V+1 v3 -150 85.0 35.0
30 37 4 N= vQ 130 85.0 35.0| 30 37 3NV-2 &2 200 67.0 53.0 8 21 4¢ V+1 93 -150 85.0 35.0
32 14 44 S= ¢4 130 85.0 35.0( 32 14 3NV-2 6 200 67.0 53.0| 32 14 44V +1l v4 -150 85.0 35.0
41 87 44 S= 42 130 85.0 35.0| 34 43 3NV-2 46 200 67.0 53.0| 34 43 4V +1l 3 -150 85.0 35.0
44 85 3 N+1 vQ 130 85.0 35.0| 38 55 3NV-2 &2 200 67.0 53.0| 44 85 3¢ O+2 3 -150 85.0 35.0
50 46 3&# N+1 vQ 130 85.0 35.0( 41 87 3NV-2 a2 200 67.0 53.0| 56 31 44 V+1 v3 -150 85.0 35.0
51 23 4 N= vQ 130 85.0 350| 44 85 3NV-2 46 200 67.0 53.0| 74 97 4V +1l 3 -150 85.0 35.0
53 86 44 S= ¢2 130 85.0 35.0| 48 28 3NV-2 &7 200 67.0 53.0| 80 42 44 O+1 vA -150 85.0 35.0
56 31 3« N+1 vQ 130 85.0 35.0| 50 46 3NV-2 &2 200 67.0 53.0| 83 2 3#0+2 #Q -150 85.0 35.0
60 91 44S= +6 130 85.0 350| 51 23 3NV-2 &2 200 67.0 53.0( 99 102 3¢ V+2 &2 -150 85.0 35.0
65 88 44 S= ¢4 130 85.0 35.0| 52 105 3NV-2 &2 200 67.0 53.0(|110 22 44 O+1 vA -150 85.0 35.0
76 116 44 N= vQ 130 85.0 35.0| 53 86 3NV-2 46 200 67.0 53.0(112 29 44V +1l ¥3 -150 85.0 35.0
80 42 44S= ¢3 130 85.0 35.0| 54 121 3NV-2 &2 200 67.0 53.0 (115 107 3%V +2 &4 -150 85.0 35.0
83 2 44N= ¢vQ 130 85.0 35.0| 56 31 3NV-2 &2 200 67.0 53.0(119 67 4V +1l v3 -150 85.0 35.0
95 26 44 N= vQ 130 85.0 350 60 91 3NV-2 a2 200 67.0 53.0(120 75 3&V+2 ¥3 -150 85.0 35.0
96 18 3& N+1 vQ 130 85.0 350| 65 88 3NV-2 &2 200 67.0 53.0| 52 105 4vDN-2 +4 -300 68.0 52.0
98 36 44 S= ¢2 130 85.0 35.0| 73 104 3NV-2 46 200 670 53.0| 4 66 54V=v3 -400 39.0 81.0
99 102 44 N= vQ 130 85.0 35.0( 74 97 3NV-2 a2 200 67.0 530( 10 70 5#V= ¥5 -400 39.0 81.0
108 82 44 N= vQ 130 85.0 35.0| 76 116 3NV -2 &2 200 67.0 53.0| 13 40 54O = &5 -400 39.0 81.0
113 33 44 N= v6 130 85.0 35.0| 77 61 3NV-2 46 200 67.0 53.0| 15 93 54V=v3 -400 39.0 81.0
114 12 44 N= ¢vQ 130 85.0 35.0( 79 47 3NV-2 a2 200 67.0 53.0| 17 69 5& V= #2 -400 39.0 81.0
118 59 3« N+1 vQ 130 85.0 35.0| 80 42 3NV-2 46 200 67.0 53.0| 19 92 5¢ V= &2 -400 39.0 81.0
120 75 3« N+1 vQ 130 85.0 35.0| 81 71 3NV-2 46 200 67.0 53.0| 27 39 54V= a2 -400 39.0 81.0
38 55 4¢ V-1 #A 100 48.0 72.0( 83 2 3NV-2 a2 200 67.0 53.0( 38 55 5#V=v6 -400 39.0 81.0
74 97 4¢ O-1 &A 100 48,0 72.0| 84 35 3NV-2 &2 200 67.0 53.0| 48 28 54 0= &5 -400 39.0 81.0
84 35 44 O-1 &A 100 48.0 72.0| 89 117 3NV -2 46 200 67.0 53.0| 51 23 54V=v3 -400 39.0 81.0
106 11 4¢ O-1 #A 100 48.0 720 90 24 3NV-2 &7 200 67.0 53.0| 54 121 5 V= v2 -400 39.0 81.0
111 7 4¢ O-1 A 100 48,0 72.0| 95 26 3NV-2 &2 200 67.0 53.0| 60 91 54V= ¥3 -400 39.0 81.0
15 93 54S-1 +2 -50 38.0 82.0( 96 18 3NV-2 46 200 67.0 53.0| 72 68 5V=v3 -400 39.0 81.0
27 39 54 N-1 &A -50 38.0 82.0| 98 36 3NO-2 43 200 67.0 53.0| 77 61 54 V= #2 -400 39.0 81.0
48 28 54S-1 v2 -50 38.0 82.0|101 45 3NV-2 &4 200 67.0 53.0| 79 47 5«V= v2 -400 39.0 81.0
52 105 5# N-1 ¢5 -50 38.0 82.0|103 9 3NV-2 &2 200 670 53.0| 81 71 564 0= ©vA -400 39.0 81.0
110 22 5#N-1 ¢Q -50 38.0 82.0(106 11 3NV-2 a2 200 67.0 53.0| 84 35 54V= v3 -400 39.0 81.0
112 29 INV= &3 90 32.0 88.0|108 82 3NV-2 46 200 67.0 53.0| 89 117 54V= ¥3 -400 39.0 81.0
122 64 5#DN-1 v3 -100  30.0 90.0|110 22 3NV-2 46 200 67.0 53.0| 90 24 5&V= a8 -400 39.0 81.0
13 40 2¢ O+1 ¥9 -110 28.0 92.0(111 7 3NV-2 &2 200 67.0 53.0| 95 26 54 O= &5 -400 39.0 81.0
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72 68 2y V+1 +6 -140  24.0 96.0|112 29 3NV-2 &2 200 670 53.0| 96 18 54V= v3 -400 39.0 81.0
73 104 3v V= 46 -140 24.0 96.0|113 33 3NV-2 &2 200 67.0 53.0(103 9 54V= ¥3 -400 39.0 81.0
119 67 2v O+1 3 -140 24.0 96.0(114 12 3NV-2 46 200 67.0 53.0(106 11 54 V= &4 -400 39.0 81.0
10 70 4¢ O+1 #A -150 10.0 110.0 |115 107 3NV -2 &2 200 67.0 53.0(108 82 54V= v4 -400 39.0 81.0
34 43 4¢ O+1 #A -150 10.0 110.0|118 59 3NV -2 46 200 67.0 53.0(111 7 54V= ¥3 -400 39.0 81.0
62 49 2¢ O+3 v9 -150 10.0 110.0(120 75 3NV-2 &2 200 67.0 53.0(113 33 54«V= ¥v3 -400 39.0 81.0
77 61 3¢ O+2 #A -150 10.0 110.0|122 64 3NV -2 46 200 67.0 53.0(|114 12 5«V= v4 -400 39.0 81.0
79 47 2¢ O+3 v¥9 -150 10.0 110.0 5100 3NV-1 46 100 12.0 108.0 (118 59 5¢ O= ¥vA -400 39.0 81.0
81 71 4¢ O+1 #A -150 10.0 110.0 3 57 INO= v2 -90 9.0 111.0 5100 54 V+1 &4 -420 9.0 111.0
89 117 3¢ O+2 ¥9 -150 10.0 110.0| 99 102 INV= &2 -90 9.0 111.0|122 64 54V +1 &3 -420 9.0 111.0
90 24 3¢ O+2 &2 -150 10.0 110.0|119 67 3NO= +v4 -600 6.0 114.0| 16 58 5vDN-3 &2 -500 5.0 115.0
94 78 3¢ O+2 #A -150 10.0 110.0| 94 78 3NV +1 &9 -630 4.0 116.0 30 37 5vDS-3 #A -500 5.0 115.0
101 45 4¢ O+1 #A -150 10.0 110.0| 62 49 3NV +2 ¢3 -660 1.0 119.0 1109 54DV= v2 -550 1.0 119.0
103 9 2¢ O+3 +¢6 -150 10.0 110.0| 72 68 3NO+2 49 -660 1.0 119.0| 98 36 54D O = %2 -550 1.0 119.0
25 « KD8754 Basta kontrakt 26 4854 Basta kontrakt 27 & K952 Basta kontrakt
Nord v KKn7 34 N =140 Ost v EKKn9864 44 O D -2500 Syd v Kn8 24 S =110
ov 4532 Alla *+K Ingen + KD4
&2 & ¢ v & NT &Kn8 & ¢ v & NT #K1096 & ¢ v & NT
4103 s E2 N4 9595 « EK932 D107 N 4 5 104 8 87 «D1064 N8 8 6 86
v 1063 v E985 S495965 v D32 v- S 4 5 104 8 vEKD92 v653 S 886 86
+98 ¢+ DKn10 0847 48 +8763 ¢ DKn54 O7 8283 4976 ¢ Kn83 044756
&#KD7654 #EKn108 V8 47 48 »6 &#KD9732 V78283 &D74 &#EKN3 V44756
4 Kn96 4 Kn6 4 EKn3
v D42 v 1075 v1074
¢+ EK764 ¢ E1092 + E1052
#93 #E1054 #852
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
78 55 54DV -2 &K 500 120.0 0.0 66 97 54D O-5 v5 1400 120.0 0.0 28 76 24DV -3 vJ 500 120.0 0.0
72 7 54V-3 48 300 116.0 4.0| 46 36 3vyDN +1 &K 930 1180 2.0| 78 55 3vyDV-2 ¢K 300 118.0 2.0
91 3 54V-3 &K 300 116.0 4.0( 30 111 4vDN= «K 790 1140 6.0| 11 104 INDN= vA 180 116.0 4.0
113 75 54V-3 &K 300 116.0 4.0( 74 85 4vyDN= &K 790 1140 6.0(113 75 3v V-3 +¢K 150 1135 65
21 59 5&V-2 &K 200 102.0 18.0|117 106 4vDN= &7 790 1140 6.0 17 90 14 S+1 ¢¥K 110 99.0 21.0
22 70 44 V-2 &K 200 102.0 18.0( 33 16 4v N+1 &K 650 102.0 18.0( 32 92 24 N= v5 110 99.0 21.0
30 111 44 V-2 &K 200 102.0 18.0( 38 23 5vy N= 46 650 102.0 180 40 9 24 N= v6 110 99.0 21.0
40 9 44 0-2 46 200 102.0 18.0| 47 83 4v N+1 &7 650 102.0 18.0| 41 77 2¢ S+1 vA 110 99.0 21.0
43 80 5#V-2 &K 200 102.0 18.0| 52 94 4v N+1 «Q 650 102.0 18.0(| 43 80 2&#S+1 vQ 110 99.0 21.0
62 69 5#V-2 &K 200 102.0 180 68 25 4y N+1 &7 650 102.0 18.0( 48 50 24 N= 3 110 99.0 21.0
65 24 44 V-2 &K 200 102.0 18.0| 78 55 4v N+1 &7 650 102.0 18.0| 53 37 3¢ S= VA 110 99.0 21.0
74 85 54V-2 &K 200 102.0 180 93 6 4vy N+1 «K 650 102.0 18.0( 71 100 24 N= 3 110 99.0 21.0
79 5 3v0-2 49 200 102.0 18.0 (105 103 4y N+1 &K 650 102.0 180 72 7 24 N= 3 110 99.0 21.0
93 6 44DO-1 ¢3 200 102.0 18.0|119 114 4v N+1 &K 650 102.0 18.0| 81 2 24 N= ¢3 110 99.0 21.0
119 114 54 V-2 &K 200 102.0 18.0( 14 27 4v N= &K 620 87.0 33.0| 91 3 24S= ¥vA 110 99.0 21.0
12 86 34 N+1 ¢2 170 88.0 32.0| 28 76 4vy N= &K 620 87.0 33.0| 93 6 24 N= ¢3 110 99.0 21.0
28 76 34 N+1 ¢Q 170 88.0 32.0( 44 15 4v N= &3 620 87.0 33.0(119 114 24 S= vK 110 99.0 21.0
48 50 24 N+2 ¢Q 170 88.0 32.0| 58 49 4v N= &K 620 87.0 33.0| 34 10 3v V-2 K 100 80.5 395
41 77 24 N+1 ¢Q 140 75.0 45.0| 95 109 4vy N= &K 620 87.0 33.0| 54 18 3vyDO-1 ¢K 100 80.5 39.5
44 15 24 N+1 +A 140 75.0 45.0|107 67 4vy N= &K 620 87.0 33.0| 79 5 24 0-2 a2 100 80.5 395
47 83 34 N=  ¢Q 140 75.0 45.0 1 8 44DV-2 vA 500 78.0 42.0| 89 57 3v V-2 v¥K 100 80.5 395
52 94 34 N= ¢Q 140 750 45.0| 91 3 44DV-2 ¢K 500 78.0 42.0(108 31 2v V-2 +¢K 100 80.5 39.5
53 37 3¢ N=  +¢Q 140 75.0 45.0|118 26 44DV -2 vA 500 78.0 42.0| 22 70 2¢ S= ©vA 90 70.0 50.0
61 96 34 N= ¢Q 140 750 450| 34 10 44 V-3 ¢¥K 300 73.0 47.0| 38 23 2&#N= 46 90 70.0 50.0
71 100 34 N= &A 140 75.0 45.0(115 20 44 V-3 v¢¥K 300 73.0 47.0| 64 87 INS= ©vA 90 70.0 50.0
108 31 34 N= ¢Q 140 75.0 450 11 104 44DV-1 vA 200 61.0 59.0|115 20 2¢ S= ©vA 90 70.0 50.0
115 20 34 N= #A 140 75.0 45.0| 17 90 44 O-2 vA 200 61.0 59.0(120 98 INS= ©vA 90 70.0 50.0
122 39 3a N= +Q 140 75.0 45.0| 29 63 3vy N+2 a7 200 61.0 59.0| 30 111 2v V-1 +¢K 50 58.0 62.0
118 26 3¢ S+1 &K 130 64.0 56.0( 32 92 44DV-1 vA 200 61.0 59.0| 44 15 2v V-1 vJ 50 58.0 62.0
42 99 3¢ S= 48 110 62.0 58.0| 41 77 4 0O0-2 v¥5 200 61.0 59.0| 45 4 2vV-1 +K 50 58.0 62.0
11 104 44 V-1 &K 100 52.0 68.0| 42 99 34 V-2 ¢vA 200 61.0 59.0| 47 83 2v V-1 +¢K 50 58.0 62.0
33 16 3NO-1 3 100 520 68.0| 48 50 2v N+3 &K 200 61.0 59.0| 95 109 INV-1 &5 50 58.0 62.0
58 49 44 V-1 &K 100 52.0 68.0(112 110 3v N+2 «Q 200 61.0 59.0(102 13 2v V-1 +¢Q 50 58.0 62.0
68 25 44 V-1 &K 100 52.0 68.0|113 75 3vy N+2 &7 200 61.0 59.0(105 103 2v V-1 vJ 50 58.0 62.0
81 2 44V-1 &K 100 52.0 68.0(120 98 34 V-2 ©vA 200 61.0 59.0| 14 27 34 N-1 +v3 -50 43.0 77.0
89 57 44 V-1 &K 100 520 68.0| 12 86 2vy N+2 +2 170 40.0 80.0| 51 35 24 S-1 ¥vA -50 43.0 77.0
101 121 44 V-1 ¢5 100 520 68.0| 19 84 3v N+1 &K 170 40.0 80.0| 58 49 24 S-1 YA -50 43.0 77.0
112 110 34 V-1 &K 100 52.0 68.0| 40 9 2v N+2 &K 170 40.0 80.0| 62 69 24 N-1 ¢3 -50 43.0 77.0
120 98 44 V-1 &K 100 520 68.0| 43 80 3vy N+1 T 170 40.0 80.0| 65 24 3¢ S-1 ¥vA -50 43.0 77.0
14 27 464 N-1 ¢Q 550 410 79.0| 51 35 3v N+1 &K 170 40.0 80.0| 66 97 24 S-1 YA -50 43.0 77.0
66 97 44 N-1 ¢Q -50 41.0 79.0| 54 18 3v N+1 &K 170 40.0 80.0 (101 121 24 S-1 vA -50 43.0 77.0
1 8 44DN-1 ¢Q -100 320 88.0| 62 69 3v N+1 &K 170 40.0 80.0117 106 3¢ S-1 ¥vA -50 43.0 77.0
29 63 44DN-1 ¢Q -100 32.0 88.0| 71 100 3v N+1 &K 170 40.0 80.0| 33 16 1lvy V= ¢K -80 34.0 86.0
34 10 44DN-1 ¢Q -100 32.0 88.0( 79 5 3vN+1 &K 170 40.0 80.0|122 39 INO= ¢2 -90 32.0 88.0
54 18 44D S-1 ¥5 -100  32.0 88.0|102 13 3vy N+1 &7 170 40.0 80.0 1 8 INS-2 8 -100  25.0 95.0
64 87 44DN-1 ¢Q -100 32.0 88.0(108 31 3y N+1 &K 170 40.0 80.0| 12 86 2¢ S-2 ¥K -100 25.0 95.0
102 13 44DN-1 #A -100 32.0 88.0( 21 59 34 O-1 K 100 23.0 97.0| 42 99 24 N-2 v¥5 -100  25.0 95.0
105 103 44D N-1 #A -100 320 88.0| 22 70 44 V-1 ©@vA 100 23.0 97.0| 73 116 3¢ S-2 vA -100  25.0 95.0
17 90 34 0= +A -110 23.0 97.0| 53 37 44 V-1 YA 100 23.0 97.0| 88 82 3« N-2 ¥3 -100 25.0 95.0
45 4 3#0= +A -110 23.0 97.0( 89 57 44 V-1 vA 100 23.0 97.0|112 110 3¢ S-2 vA -100 25.0 95.0
95109 2NO= 43 -120  20.0 100.0 |101 121 44 V-1 ¢K 100 23.0 97.0| 19 84 2y V= ¢K -110 12.0 108.0
19 84 2NO+1 +6 -150 15.0 105.0|122 39 44 V-1 ©¢vA 100 23.0 97.0| 21 59 2vV= K -110 12.0 108.0
38 23 3vy S-3 o7 -150 15.0 105.0( 45 4 34 V= vA -140 13.0 107.0| 46 36 2v V= &5 -110 12.0 108.0
73 116 INO+2 +6 -150 15.0 105.0| 60 56 34 V= vA -140 13.0 107.0| 52 94 2y V= &9 -110 12.0 108.0
117 106 2N O+1 ¢A -150 15.0 105.0| 64 87 34 V= vA -140 13.0 107.0| 61 96 2y V= ¢K -110 12.0 108.0
88 82 54DN-2 ¢Q -300 10.0 110.0( 73 116 34 V= vA -140 13.0 107.0| 74 85 2v V= &5 -110 12.0 108.0
32 92 3NO= +¢K -600 4.0 116.0( 81 2 3vyDN-1 «K -200 8.0 112.0118 26 2y V= ¢K -110 12.0 108.0
46 36 3NO= +¢K -600 4.0 116.0| 61 96 44 V= ©vA -620 4.0 116.0 60 56 1INV +1l &9 -120 3.0 117.0
51 35 3NO= ¢4 -600 4.0 116.0| 65 24 44 V= ©vA -620 4.0 116.0 (107 67 1INV +1 &6 -120 3.0 117.0
60 56 3NO= ¢3 -600 4.0 116.0| 88 82 44 V= ©vA -620 4.0 116.0 29 63 2¢DV= ¢K -470 0.0 120.0
107 67 3INO= ¢4 -600 4.0 1160 72 7 44DV= vA -790 0.0 120.0| 68 25 12Clc 97.0 23.0

Svenska Bridgeforbundet, Silver 7 GH Par 2018-08-02, sida 9 av 14




28 41098654 Basta kontrakt 29 4 KD1083 Basta kontrakt 30 4 D653 Basta kontrakt
Vast vE963 2NTV =-120 Nord vK74 3 S =110 Ost vE1084 3¢ O =-110
NS + Kn5 Alla 4654 Ingen +E8
*Kn & ¢ v & NT #103 & ¢ v & NT #843 & ¢ v & NT
«D &« KKn7 N546 85 4 E752 496 N858 86 « E107 &« K92 N8 47765
vDKn54 #107 S546 85 vE98 vKnl02 S95886 vK73 v Kn96 S847 75
¢E743  + KD1082 078758 ¢+ 1072 ¢ KD983 047546 ¢ DKn10632 ¢ 9754 059665
#E965 #1074 V78758 K94 876 V47546 *6 #ED5 V49655
4 E32 & Kn4 4 Kn84
v K82 v D653 v D52
496 ¢ EKn + K
#KD832 #EDKnN52 #KKn10972
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
113 104 24DN= T 670 1200 0.0| 5 81 3NS= ¢8 600 1190 1.0| 60 80 3NS+1 48 430 120.0 0.0
60 80 4¢ V-3 &J 150 117.0 3.0({106 32 3NN= 8 600 119.0 1.0| 1 91 4¢DV-2 #3 300 118.0 2.0
87 44 34V -3 49 150 117.0 3.0 27 22 3¢ O-2 & 200 1140 6.0|106 32 4v V-4 +8 200 116.0 4.0
19 3 24 N= +K 110 111.0 9.0| 38 94 3¢ O-2 v6 200 1140 6.0|121 7 3vyN= +3 140 1140 6.0
20 47 24 N= ¢K 110 111.0 9.0|107 93 2¢DO-1 4J 200 1140 6.0|111 105 3« S+1 +Q 130 1120 8.0
35 50 24 N= ¢K 110 111.0 90| 35 50 INS+3 ¥8 180 108.0 12.0| 26 82 5¢DV-1 vA 100 106.0 14.0
38 94 24 N= ¢K 110 111.0 9.0 96 23 2NS+2 8 180 108.0 12.0| 59 108 4¢ V-2 43 100 106.0 14.0
21 58 3¢ V-2 &) 100 103.0 17.0|113 104 2N S+2 &5 180 108.0 12.0| 95 65 4¢ V-2 43 100 106.0 14.0
66 55 4¢ V-2 &) 100 103.0 17.0| 26 82 24 S+2 &5 170 101.0 19.0|109 24 4¢ V-2 &4 100 106.0 14.0
102 68 4¢ V-2 &) 100 103.0 17.0| 30 46 24 N+2 vJ 170 101.0 19.0|119 71 4¢ V-2 43 100 106.0 14.0
111 105 4¢ V-2 &) 100 103.0 17.0| 37 51 24 S+2 +¢2 170 101.0 19.0( 31 28 3¢ V-1 &3 50 94.0 26.0
9 101 3¢ V-1 &J 50 90.0 30.0| 78 64 24 N+2 &6 170 101.0 19.0| 61 40 INO-1 &J 50 94.0 26.0
18 73 3¢ V-1 &J 50 90.0 30.0| 9 101 INS+2 7 150 94.0 26.0| 62 57 3¢ V-1 43 50 94.0 26.0
30 46 4¢ V-1 &T 50 90.0 30.0| 77 29 2NS+1 a2 150 940 26.0( 69 11 3¢ V-1 &3 50 94.0 26.0
41 34 3¢ V-1 &J 50 90.0 30.0| 87 44 2NS+1 vA 150 940 26.0| 97 36 3NO-1 T 50 94.0 26.0
62 57 3¢ V-1 &) 50 90.0 300( 4 43 24 S+1 T 140 83.0 37.0|113 104 4¢ V-1 &3 50 94.0 26.0
79 2 3¢ V-1 &) 50 90.0 30.0| 19 3 34 N= ¢K 140 83.0 37.0|117 56 4¢ O-1 &J 50 94.0 26.0
84 99 24 V-1 &T 50 90.0 30.0| 31 28 24 N+1 ¢K 140 83.0 37.0| 18 73 Pass 84.0 36.0
106 32 3¢ V-1 &) 50 90.0 30.0| 60 80 24 N+1 ¢K 140 83.0 37.0| 35 50 Pass 84.0 36.0
118 8 3¢ V-1 &J 50 90.0 30.0| 84 99 24 N+1 vJ 140 83.0 37.0| 39 10 Pass 84.0 36.0
59 108 2¢ V= &J -90 80.0 40.0| 95 65 24 N+1 +¢K 140 83.0 37.0| 4 43 2v N-1 +¢5 -50 78.0 42.0
5 81 34 N-1 +¢K -100  73.0 47.0|119 71 2v S+1 ¢2 140 83.0 37.0| 30 46 3#S-1 +Q -50 78.0 42.0
70 13 34 N-1 ¢A -100 73.0 47.0|121 7 14 N+2 #3 140 83.0 37.0|100 74 44 S-1 ¢2 -50 78.0 42.0
95 65 34 N-1 ¢K -100 73.0 47.0| 59 108 INS+1 42 120 72.0 48.0| 15 85 2¢ V= 48 -90 73.0 47.0
119 71 34 N-1 T -100 73.0 47.0| 61 40 INS+1 2 120 72.0 48.0(|118 8 2¢ V= 43 -90 73.0 47.0
120 53 34 N-1 +¢K -100 73.0 47.0|111 105 2NS= ¢2 120 72.0 48.0| 63 83 44S-2 +Q -100 68.0 52.0
122 72 34 N-1 3 -100 73.0 47.0| 17 88 3#S= ¢2 110 56.0 64.0| 78 64 44 S-2 +¢Q -100 68.0 52.0
4 43 3¢ O= @A -110 53.0 67.0| 21 58 24 S= ¢2 110 56.0 64.0 (112 114 44#DS-1 ¢Q -100 68.0 52.0
31 28 3¢ V= &J -110 53.0 67.0| 39 10 24 N= ¢K 110 56.0 64.0| 5 81 3¢ V= &3 -110 48.0 72.0
48 25 3¢ O= +¢6 -110 53.0 67.0| 48 25 2vS= ¢2 110 56.0 64.0| 6 14 3¢ V= &3 -110 48.0 72.0
54 49 3¢ V= 45 -110 53.0 67.0| 54 49 24 S= 42 110 56.0 64.0| 20 47 3¢ V= 43 -110 48.0 72.0
63 83 2¢ O+1 46 -110 53.0 67.0| 67 116 24 N= ¢K 110 56.0 64.0| 21 58 3¢ V= &3 -110 48.0 72.0
67 116 2¢ O+1 &K -110 53.0 67.0| 79 2 24S+1 v8 110 56.0 64.0| 27 22 3¢ V= &3 -110 48.0 72.0
69 11 2¢ V+1 &J -110 53.0 67.0| 89 16 3#S= ¢2 110 56.0 64.0| 37 51 3¢ V= 43 -110 48.0 72.0
78 64 3¢ O= &K -110 53.0 67.0(102 68 24 N= ¢J 110 56.0 64.0| 38 94 3¢ V= ¢A -110 48.0 72.0
89 16 2¢ V+1 #J -110 53.0 67.0|110 12 24 N= 49 110 56.0 64.0| 54 49 3¢ V= &3 -110 48.0 72.0
96 23 2¢ O+1 46 -110 53.0 67.0(117 56 24 N= vJ 110 56.0 64.0| 66 55 3¢ V= 48 -110 48.0 72.0
107 93 3¢ O= &A -110 53.0 67.0|120 53 24 S= &4 110 56.0 64.0| 70 13 3¢ V= &3 -110 48.0 72.0
115 52 3¢ V= &J -110 53.0 67.0|122 72 24 S+1 ¢2 110 56.0 64.0| 84 99 3¢ V= &3 -110 48.0 72.0
117 56 2¢ O+1 &K -110 53.0 67.0| 20 47 2#S= ¢2 90 40.0 80.0| 87 44 3¢ V= &4 -110 48.0 72.0
121 7 3¢ V= &J -110 53.0 67.0| 66 55 INS= ¢2 90 40.0 80.0| 89 16 3¢ V= &3 -110 48.0 72.0
45 33 INO+1 42 -120  37.0 83.0| 75 90 INS= a2 90 40.0 80.0|102 68 3¢ V= &3 -110 48.0 72.0
61 40 INV+1 T -120 37.0 83.0| 1 91 2NS-1 &2 -100 25.0 95.0(103 86 2¢ V+1 +A -110 48.0 72.0
1 91 3¢ O+1 &2 -130 28.0 920| 6 14 INS-1 2 -100 25.0 95.0|107 93 3¢ O= &2 -110 48.0 72.0
26 82 3¢ O+l 46 -130 28.0 92.0| 41 34 INS-1 2 -100 25.0 95.0|115 52 3¢ V= &5 -110 48.0 72.0
27 22 3¢ O+1 &A -130 28.0 92.0| 45 33 2¢vS-1 ¢2 -100 25.0 95.0| 9 101 3¢ V+1 45 -130 24.0 96.0
75 90 4¢ V= &J -130 28.0 92.0| 62 57 3NS-1 7 -100 25.0 95.0| 67 116 3¢ V+1 &5 -130 24.0 96.0
76 42 3¢ V+1 &) -130 28.0 92.0| 69 11 2NS-1 +¢2 -100 25.0 95.0| 75 90 3¢ V+1 a5 -130 24.0 96.0
98 92 3¢ V+1 oT -130 28.0 92.0| 70 13 3NS-1 &4 -100 25.0 95.0| 77 29 3¢ V+1 &4 -130 24.0 96.0
100 74 3¢ O+1 #K -130 28.0 92.0| 76 42 INS-1 T -100 25.0 95.0| 79 2 3¢ V+1 45 -130 24.0 96.0
15 85 INO+2 #K -150 18.0 102.0| 97 36 24 N-1 ¢K -100 25.0 95.0|120 53 4¢ V= 45 -130 24.0 96.0
77 29 INO+2 &3 -150 18.0 102.0|100 74 INS-1 7 -100 25.0 95.0|122 72 3¢ V+1 &4 -130 24.0 96.0
97 36 INO+2 &2 -150 18.0 102.0|103 86 2v S-1 ¢7 -100 25.0 95.0| 96 23 3y N-3 ¢5 -150 15.0 105.0
39 10 INO+3 &K -180 13.0 107.0|118 8 3NS-1 45 -100 25.0 95.0(110 12 44S-3 +Q -150 15.0 105.0
103 86 INO+3 &J -180 13.0 107.0| 18 73 44 N-2 +K -200  10.0 110.0| 48 25 3NS-4 +Q -200 12.0 108.0
37 51 44 N-2 ¢K -200 8.0 112.0 (109 24 44 N-2 +¢K -200  10.0 110.0| 41 34 44DS-2 ¢Q -300 9.0 111.0
110 12 34 N-2 +¢K -200 8.0 112.0 (115 52 2NS-2 7 -200 10.0 110.0| 45 33 44DS-2 ¢Q -300 9.0 111.0
112 114 44 N-2 +¢K -200 8.0 112.0| 15 85 2NS-3 +¢3 -300 3.0 1170 17 88 3NO= 2 -400 4.0 116.0
109 24 3NO= &3 -400 4.0 116.0| 63 83 3NN-3 +¢K -300 3.0 1170 19 3 3NO= 2 -400 4.0 116.0
6 14 44DN-2 ¢K -500 1.0 119.0| 98 92 3NS-3 T -300 3.0 1170 76 42 3NO= &2 -400 4.0 116.0
17 88 44DN-2 ¢K -500 1.0 119.0 |112 114 3NS-3 T -300 3.0 117.0| 98 92 44DV = &3 -510 0.0 120.0
31 4 K76 Bésta kontrakt 32 4 Knl103 Bésta kontrakt 33 « ED106532 Basta kontrakt
Syd v K65 7v V =-1510 Vast vKD32 4¢ V =-130 Nord v- 44 N =420
NS + K52 oV + D5 Ingen ¢+ D42
#Kn854 & ¢ v & NT #Kn953 & ¢ v & NT #1084 & ¢ v & NT
aD « E52 N13071 aD « E9872 N7 3666 98 a74 N9 6 6 109
v D98 vE107432 S 1 407 1 vKnl054 v76 S7 3666 v 942 vEKNn10763 S 9 6 6 109
¢+ ED86 ¢107 O 119 136 12 + E983 ¢ K10762 O6 106 7 7 ¢ EKn10986 ¢ 53 047734
#EKD73 #106 VvV 129 136 12 #K1074 &2 V 6 106 7 7 D9 #E63 V47734
4 Kn109843 & K654 & KKn
vKn v E98 v KD85
4 Kn943 + Kn4 + K7
*92 +ED86 #KKn752
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
30 50 6v O-2 4Q 100 116.0 4.0| 40 16 4#V-4 43 400 120.0 0.0 97 93 64 N= &A 980 120.0 0.0
49 35 6vy O-2 & 100 116.0 40| 95 82 INS+2 vJ 150 1180 20| 24 26 5vDV-4 4K 800 1140 6.0
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53 90 6v O-2 &) 100 116.0 40| 7 10 INS+1l «Q 120 1150 50| 36 66 5vDO-4 4K 800 1140 6.0
71103 6v O -2 ¢4 100 116.0 4.0(114 INS+l «Q 120 1150 5.0 80 31 5vDO-4 &K 800 1140 6.0
101 75 54DV -1 46 100 116.0 40| 53 90 24 O-1 ¢J 100 111.0 9.0 87 23 5vDO-4 «K 800 1140 6.0
34 13 6v O-1 &) 50 106.0 14.0( 55 112 24 O-1 +J 100 111.0 9.0|101 75 5vDO-4 4K 800 1140 6.0
42 21 6y V-1 4 50 106.0 14.0| 30 50 INS= &7 90 105.0 150 57 1 4vDO-3 4K 500 102.0 18.0
51 9 4v O-1 o 50 106.0 140 41 88 INS= 4Q 90 105.0 15.0| 77 122 4vD O -3 4K 500 102.0 18.0
57 1 6vO-1 &2 50 106.0 140( 83 81 INN= 46 90 105.0 15.0| 83 81 4vDO-3 4K 500 102.0 18.0
116 54 6y O-1 «J 50 106.0 14.0| 97 93 INS= «Q 90 105.0 15.0| 89 92 4vD O -3 #K 500 102.0 18.0
95 82 3#0+3 vJ -170 100.0 20.0| 34 13 INN-1 2 50 96.0 240( 91 8 5¢DV-3 A 500 102.0 18.0
79 107 4v O= &9 420 96.0 24.0| 36 66 INN-1 2 -50  96.0 24.0({105 74 4vDO-3 K 500 102.0 18.0
111 100 4v O= 4 -420 96.0 24.0| 49 35 2NS-1 &Q -50  96.0 24.0(116 54 4vDO-3 K 500 102.0 18.0
113 84 4v V= ] -420  96.0 24.0| 77 122 3vy N-1 &A 50 96.0 24.0( 20 29 44 N+2 44 480 93.0 27.0
3120 4y O+1 &) -450 80.0 40.0| 86 47 24 S-1 4 50 96.0 240 61 44 44 N+2 vA 480 93.0 27.0
4 117 4v O+1 & -450 80.0 40.0| 5 85 14 0= ¢J -80 90.0 30.0( 18 58 44 N+1 vA 450 82.0 38.0
5 85 4y O+1 4 -450 80.0 40.0| 28 99 2¢ O= 8 90 88.0 320 19 33 44 N+1 vA 450 82.0 38.0
32 104 4y O+1 &) -450 80.0 40.0| 20 29 INN-2 +6 -100 80.0 40.0| 37 98 44 N+1 YA 450 82.0 38.0
37 98 4v O+1 -450 80.0 40.0| 80 31 1vy N-2 &2 -100 80.0 40.0| 39 60 44 N+1 vA 450 82.0 38.0
39 60 4v O+1 & -450 80.0 40.0| 87 23 3NS-2 +8 -100 80.0 40.0| 53 90 44 N+1 #A 450 82.0 38.0
41 88 4y O+1 &J -450 80.0 40.0| 89 92 3#S-2 4Q -100 80.0 40.0| 56 109 44 N+1 ©vA 450 82.0 38.0
63 27 4v O+1 & -450 80.0 40.0|111 100 3NS-2 +8 -100 80.0 40.0| 64 52 44 N+1 vA 450 82.0 38.0
64 52 4v O+1 & -450 80.0 40.0|113 84 3#S-2 «Q -100 80.0 40.0|106 67 44 N+1 ©vA 450 82.0 38.0
80 31 4v O+1 oT -450 80.0 40.0|116 54 3NS-2 +4 -100 80.0 40.0|114 6 44 N+1 @A 450 82.0 38.0
83 81 4v O+1 & -450 80.0 40.0| 4117 3¢ O= YA -110 60.0 60.0| 30 50 3NS+1 +8 430 70.0 50.0
106 67 4v O+1 ¢4 -450 80.0 40.0| 14 72 3¢ O= ¢J -110 60.0 60.0| 95 82 3NS+1 T 430 70.0 50.0
119 110 4v O+1 &) -450 80.0 40.0| 24 26 3¢ O= 8 -110 60.0 60.0111 100 3NS+1 T 430 70.0 50.0
15 2 3NO+2 o -460 66.0 54.0| 25 102 3¢+ O= YA -110 60.0 60.0| 3 120 44 N= 46 420 48.0 72.0
11 59 4v V+2 &2 -480 49.0 71.0| 32 104 3¢ O= ¢4 -110 60.0 60.0| 4 117 44 N= A 420 48.0 72.0
14 72 4vy O+2 4 -480 49.0 71.0| 46 12 2¢ O+1 YA -110 600 60.0| 5 85 44 N= 45 420 48.0 72.0
20 29 4v O+2 & -480 49.0 71.0| 61 44 3¢ O= YA -110 60.0 60.0| 7 10 44 N= &7 420 48.0 72.0
22 94 4v O+2 4 -480 490 71.0| 64 52 3¢ O= ©vA -110 60.0 60.0| 11 59 44 N= 5 420 48.0 72.0
25 102 4y O+2 4 -480 49.0 71.0| 79 107 3¢ V= 43 -110 60.0 60.0| 14 72 44 N= 45 420 48.0 72.0
38 70 4v O+2 4 -480 490 71.0|1 91 8 3¢ 0= ¢J -110 60.0 60.0| 17 78 44 N= ©vA 420 48.0 72.0
40 16 4y V+2 &5 -480 490 71.0|101 75 3¢ O= ¢ -110 60.0 60.0| 22 94 44 N= 5 420 48.0 72.0
45 115 4y O+2 9 -480 49.0 71.0|105 74 3¢ O= ©vA -110 60.0 60.0| 28 99 44 N= 6 420 48.0 72.0
46 12 4y O+2 & -480 49.0 71.0|106 67 24 O= &5 -110 60.0 60.0| 32 104 44 N= ¢5 420 48.0 72.0
55 112 4v O+2 4] -480 49.0 71.0| 3120 3¢ O+1 #A -130 33.0 87.0| 41 88 44 N= 5 420 48.0 72.0
65 118 5v O+1 & -480 490 71.0| 11 59 3¢ O+1 42 -130 33.0 87.0| 45 115 44 N= 45 420 48.0 72.0
69 108 4v O+2 4] -480 49.0 71.0| 15 2 3¢ V+l ¢¥K -130 33.0 87.0| 49 35 44 N= 5 420 48.0 72.0
96 121 4v O+2 4] -480 490 71.0| 18 58 3¢ O+1 ¢J -130 33.0 87.0| 63 27 44 N= 5 420 48.0 72.0
97 93 4v O+2 &) -480 49.0 71.0| 37 98 3¢ O+1 ¢4 -130 33.0 87.0| 65 118 44 N= YA 420 48.0 72.0
105 74 4v O+2 4] -480 49.0 71.0| 38 70 3¢ O+1 A -130 33.0 87.0| 69 108 44 N= YA 420 48.0 72.0
114 6 4v O+2 -480 490 71.0| 39 60 3¢ O+1 &5 -130 33.0 87.0| 71 103 44 S= v2 420 48.0 72.0
17 78 4y O+3 4J 510 27.0 93.0| 42 21 3¢ O+1 ¢J -130 33.0 87.0| 76 48 44 N= YA 420 48.0 72.0
24 26 4v O+3 vJ -510 27.0 93.0| 45115 3¢ O+1 ¢4 -130 33.0 87.0| 86 47 44 N= 5 420 48.0 72.0
28 99 4v O+3 -510 27.0 93.0| 56 109 3¢ O+1 ¢4 -130 330 87.0| 38 70 3NS= 8 400 27.0 93.0
43 62 4y O+3 4 510 270 93.0| 57 1 3¢ O+1 +¢J -130 33.0 87.0| 55112 3NS= +8 400 27.0 93.0
87 23 4v O+3 510 27.0 93.0| 73 68 2¢ V+2 & -130 33.0 87.0| 73 68 4vyDV-2 4K 300 23.0 97.0
91 8 4v O+3 #J -510 270 93.0| 76 48 3¢ O+1 vA -130 33.0 87.0)119 110 3vDO-2 4K 300 23.0 97.0
7 10 6y O= 4] -980 16.0 104.0| 96 121 3¢ O+1 #A -130 33.0 87.0| 51 9 34 N+2 vA 200 20.0 100.0
61 44 6v O= 9 -980 16.0 104.0| 69 108 24 O+1 &5 -140 18.0 102.0| 25 102 34 N+1 YA 170 13.0 107.0
73 68 6y O= 4] -980 16.0 104.0| 22 94 3NS-3 «Q -150 13.0 107.0| 34 13 34 N+1 45 170 13.0 107.0
76 48 6vy O= 4] -980 16.0 104.0| 51 9 3NS-3 v4 -150 13.0 107.0| 40 16 34 N+1 45 170 13.0 107.0
77 122 6v O= 4] -980 16.0 104.0| 63 27 2vy S-3 4Q -150 13.0 107.0| 79 107 24 N+2 vA 170 13.0 107.0
18 58 6y O+1 %9 -1010 5.0 115.0 |119 110 24 S-3 v4 -150 13.0 107.0| 96 121 34 N+1 5 170 13.0 107.0
19 33 6y O+1 4J -1010 50 1150| 17 78 3vy N-4 &2 -200 7.0 113.0 (113 84 34 N+1 5 170 13.0 107.0
36 66 6y O+1 4] -1010 5.0 115.0| 71 103 3v N-4 42 -200 7.0 113.0| 46 12 4v 0-3 &K 150 6.0 114.0
56 109 6v O+1 «J -1010 5.0 115.0| 43 62 44#DS-3 «Q -500 4.0 116.0 | 43 62 4vDO-1 &K 100 4.0 116.0
86 47 6v O+1 &T -1010 50 1150| 19 33 3NDN-4 ¢6 -800 201180 15 2 34 N-1 &9 -50 1.0 119.0
89 92 6y V+1l &5 -1010 5.0 115.0 | 65 118 3¢D O +1vA -870 0.0 120.0| 42 21 44 N-1 #3 -50 1.0 119.0
34 4 KD83 Basta kontrakt 35 4 K643 Basta kontrakt 36 41053 Basta kontrakt
Ost v9 6y O =-980 Syd v 853 64 SD-6-1400 |Vast vED2 3¢ V =-110
NS 49873 ov ¢854 Alla ¢E
#9742 & ¢ v & NT 852 & ¢ v & NT *K87632 & ¢ v & NT
4 Kn2 « E954 N6 3143 aE2 10 N11161 4 D98762 «E N9 476 8
vEKn85 vK10743 S73143 vED9 v Kn1064 S11161 v10 v K8763 S9376 8
¢+ E64 ¢ DKn102 O 6 10129 10 ¢ EKDKNn97 ¢ 103 0 1212127 10 ¢108652 ¢ Kn943 049574
#K1085 - vV 6 10129 10 *Kn7 #KD9643 VvV 1212127 10 &5 *ED4 V49574
+ 1076 4 DKn9875 & KKn4
v D62 v K72 v Kn954
¢+ K5 462 ¢ KD7
#EDKnN63 #E10 #Kn109
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
50 7 6v0O-2 46 100 120.0 0.0 85105 6NV-3 &4 300 120.0 0.0({113 95 3NDS= +¢2 750 1200 0.0
54 58 6y O-1 6 50 116.0 4.0(107 94 6¢ V-2 &4 200 117.0 3.0 22 75 44DN= «A 710 1180 2.0
91 118 6y V-1 A 50 116.0 4.0(120 16 6NV-2 &4 200 1170 3.0 3 36 3NS+1 T 630 1130 7.0
107 94 6v O-1 +6 50 116.0 4.0 11 78 3NV-1 &4 100 1120 80| 19 21 3NS+1 46 630 1130 7.0
69 88 3vV+l #4 -170 1120 8.0| 37 87 S5NV-1 «4 100 1120 80| 80 67 3NS+1 a7 630 113.0 7.0
9 73 2vO+3 46 -200 105.0 15.0| 80 67 5NV-1 &K 100 1120 8.0(104 68 3NS+1 2 630 1130 7.0
25 41 2v O+3 46 -200 105.0 150 9 73 2NV= &4 -120 108.0 12.0| 25 41 3NS= +¢2 600 104.0 16.0
26 109 2v O +3 #A -200 105.0 15.0| 54 58 4¢ V+2 &3 -170 106.0 14.0| 64 70 3NS= 46 600 104.0 16.0
51 102 2v O+3 46 -200 105.0 15.0| 31 43 44DS-3 ¢+A -500 104.0 16.0| 84 56 3NS= 46 600 104.0 16.0
111 27 2v O+3 46 -200 105.0 15.0| 15 81 5¢ V= &3 -600 99.0 21.0|111 27 3NS= *T 600 104.0 16.0
114 55 34#DS-1 vA -200 105.0 15.0| 25 41 3NV= a3 -600 99.0 21.0|114 55 3NS= 46 600 104.0 16.0
29 100 INS-4 8 -400 98.0 22.0| 29 100 5¢ V= &3 -600 99.0 21.0| 92 62 4e¢DV-2 ¢A 500 98.0 22.0
11 78 4v O= 46 -420 86.0 34.0|116 49 5¢ V= &K -600 99.0 21.0| 65 4 29 0-3 &J 300 96.0 24.0
15 81 4v O= a7 -420 86.0 34.0| 14 39 4vy O= #A -620 87.0 33.0| 6 2 54DO-1#J 200 90.0 30.0
18 57 4v O= 46 -420 86.0 34.0| 18 57 5¢ V+1 «4 -620 87.0 33.0| 17 30 4¢DO-1 #J 200 90.0 30.0
31 43 4v O= 46 -420 86.0 34.0| 60 119 5¢ V+1 46 -620 87.0 33.0| 35106 4¢DV-1 #J 200 90.0 30.0
32 23 4v O= 46 -420 86.0 34.0| 77 79 5¢ V+1 &3 -620 87.0 33.0| 60 119 44D O -1 #J 200 90.0 30.0
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42 33 4v O= 46 -420 86.0 34.0| 93 101 5¢ V+1 45 -620 87.0 33.0(110 47 34 V-2 +A 200 90.0 30.0
44 63 4y O= &7 -420  86.0 34.0|111 27 5¢ V+1 #4 -620 87.0 33.0| 85 105 2NN +2 ¢5 180 83.0 37.0
65 4 4vyO= 46 -420 86.0 34.0(114 55 5¢ O+1 4Q -620 87.0 33.0| 89 66 2NS+2 46 180 83.0 37.0
71 112 49 O= 46 -420 86.0 34.0|117 90 5¢ V+1 ¢3 -620 87.0 33.0| 11 78 INS+2 ¥5 150 79.0 41.0
77 79 4v O= &7 -420 86.0 34.0| 8 59 3NV+1l 44 -630 65.0 55.0|115 61 INS+2 «T 150 79.0 41.0
85 105 4v O= 45 -420 86.0 34.0| 13 52 3NV+1 44 -630 65.0 55.0| 14 39 24 N+2 &A 130 72.0 48.0
3 36 4y O+1 &A -450 38.0 82.0| 32 23 3NV+1l 43 -630 65.0 55.0| 32 23 3#N+1 45 130 72.0 48.0
6 2 4vyV+l #4 -450 38.0 82.0| 34 38 3NV+1l 44 -630 65.0 55.0| 71 112 24 N+2 &A 130 72.0 48.0
8 59 4v O+1 ¢K -450 38.0 82.0| 35106 3NV +1 43 -630 65.0 55.0| 77 79 34 N+1 &A 130 72.0 48.0
10 74 4v O+1 &7 -450 38.0 82.0| 50 7 3NV+1l 43 -630 65.0 550 99 1 34N+l &A 130 72.0 48.0
12 48 4v O+1 ¢2 -450 38.0 82.0| 53 28 3NV +1 43 -630 65.0 55.0| 37 87 2NS= *T 120 65.0 55.0
13 52 4v O+1 46 -450 38.0 82.0| 65 4 3NV+1l &K -630 65.0 55.0| 83 20 INS+1 46 120 65.0 55.0
14 39 4v O+1 #A -450 38.0 82.0| 71 112 3NV +1l &K -630 65.0 55.0| 8 59 3&#N= ¢4 110 54.0 66.0
17 30 4vy O+1 #A -450 38.0 82.0| 97 86 3NV +1l 44 -630 65.0 55.0| 13 52 24 N+1 ¢4 110 54.0 66.0
19 21 4v O+1 a7 -450 38.0 820 99 1 3NV+l1l &K -630 65.0 55.0| 18 57 24 N+1 ¢3 110 54.0 66.0
22 75 4v O+1 46 -450 38.0 82.0(103 5 3NV+l &K -630 65.0 55.0| 34 38 24 N+1 &A 110 54.0 66.0
24 82 4v O+l 46 -450 38.0 82.0|104 68 4ANV= 44 -630 65.0 55.0| 40 96 24 N+1 ¢8 110 54.0 66.0
34 38 4v O+1 46 -450 38.0 82.0|115 61 3NV +1 43 -630 65.0 55.0| 51 102 24 N+1 &A 110 54.0 66.0
35 106 4v O+1 #A -450 38.0 82.0| 10 74 4v O+1 «Q -650 48.0 72.0| 54 58 3&#N= &A 110 54.0 66.0
37 87 4v O+1 46 -450 38.0 82.0| 44 63 4y O+1 #A -650 48.0 72.0| 69 88 34 N= ¢4 110 54.0 66.0
40 96 4v O+1 A -450 38.0 82.0| 46 122 5v O= 4Q -650 48.0 72.0| 97 86 34 N= &A 110 54.0 66.0
45 98 4v O+1 &7 -450 38.0 82.0| 19 21 3NV+2 43 -660 42.0 78.0|107 94 24 V-1 43 100 44.0 76.0
46 122 4y O+1 46 -450 38.0 82.0| 91 118 4NV +1 44 -660 42.0 78.0| 31 43 24 N= &A 90 41.0 79.0
53 28 4v O+1 &7 -450 38.0 82.0|110 47 3NV +2 43 -660 42.0 78.0| 46 122 24 N= &A 90 410 79.0
60 119 4v O+1 46 -450 38.0 82.0| 3 36 5v0+1 4Q -680 36.0 84.0| 10 74 3NN-1 ¢4 -100 28.0 92.0
64 70 4v O+1 46 -450 38.0 82.0| 24 82 5v O+1 4Q -680 36.0 84.0| 15 81 3NS-1 T -100 28.0 92.0
76 72 4v O+1 &A -450 38.0 82.0(108 121 5y O+1 &A -680 36.0 84.0| 29 100 3# N-1 ¥3 -100 28.0 92.0
80 67 4v O+l &7 -450 38.0 82.0| 17 30 3NV+3 ¢3 -690 27.0 93.0| 42 33 3NN-1 ¥5 -100 28.0 92.0
83 20 4v O+1 46 -450 38.0 82.0| 26 109 3NV +3 ¢3 -690 27.0 93.0| 44 63 34 N-1 &A -100 28.0 92.0
84 56 4v O+l 46 -450 38.0 82.0| 42 33 3NV+3 ¢8 -690 27.0 93.0| 45 98 3NS-1 T -100 28.0 92.0
89 66 4v O+l 46 -450 38.0 82.0| 69 88 3NV+3 ¢3 -690 27.0 93.0| 53 28 3NN-1 T -100 28.0 92.0
92 62 4v O+1 &7 -450 38.0 82.0| 84 56 3NV+3 ¢3 -690 27.0 93.0| 76 72 3NS-1 ¢2 -100 28.0 92.0
93 101 4v O+1 &7 -450 38.0 82.0|113 95 3NV +3 44 -690 27.0 93.0| 91 118 3NN-1 3 -100 28.0 92.0
99 1 44 O+1 46 -450 38.0 82.0| 76 72 44DS-4 ¢A -800 19.0 101.0|103 5 3v S-1 46 -100 28.0 92.0
103 5 4v O+1 46 -450 38.0 82.0| 83 20 44DS-4 ¢A -800 19.0 101.0 (108 121 3NS-1 *T -100 28.0 92.0
104 68 4v O+1 43 -450 38.0 82.0| 64 70 3NDV +1 44 -950 16.0 104.0 |116 49 24 V= ¢A -110  16.0 104.0
108 121 4v O+1 #A -450 38.0 82.0| 22 75 54DS-5 ¢A -1100 13.0 107.0 (120 16 2¢DO= #J -180 14.0 106.0
110 47 4v O+1 46 -450 38.0 82.0| 92 62 54DS-5 ¢K -1100 13.0 107.0| 9 73 3NS-2 a7 -200 10.0 110.0
113 95 4v O+1 46 -450 38.0 820| 6 2 6 V= ¢4 -1370 6.0 1140 50 7 3&#N-2 &A -200 10.0 110.0
115 61 4v O+1 46 -450 38.0 82.0| 12 48 6¢ V= 44 -1370 6.0 114.0 (117 90 3N S-2 +¢5 -200 10.0 110.0
116 49 4v O+1 44 -450 38.0 82.0| 40 96 64 O= 4Q -1370 6.0 114.0 | 93 101 54D N-2 4 A -500 6.0 114.0
117 90 4v V+1 &4 -450 38.0 82.0| 45 98 64 V= 45 -1370 6.0 114.0| 24 82 24DV= +A -670 4.0 116.0
120 16 4v O+1 46 -450 38.0 82.0| 89 66 64 V= 44 -1370 6.0 1140 12 48 34D O +14J -870 1.0 119.0
97 86 4v O+2 46 -480 0.0 120.0 | 51 102 6y O= &A -1430 0.0 120.0 | 26 109 34DV +1 #3 -870 1.0 119.0
37 463 Basta kontrakt 38 & KKn87 Basta kontrakt 39 & ED542 Basta kontrakt
Nord v 976 ANT N =630 Ost v D7 4¢ S =130 Syd v- 6v VD -41100
NS + Kn82 oV + Kn753 Alla + EKKn94
#ED1092 & ¢ v & NT *E107 & ¢ v & NT #D98 & ¢ v & NT
4D984 41052 N 109 9 9 10 4 E10953 4 D6 N 10105 8 5 aK83 a7 N 5 125 119
v10 v KD842 S 109 9 9 10 v54 vEKKn10632 S 10105 8 5 vE643 vKnl08752 S 6 125 1111
¢+ KD109 ¢ 763 034443 496 ¢ 108 032854 +D73 +10 06 1812
#K854 &76 V 34443 #6543 »82 V32854 #E72 #Knl10643 V 7 1 8 1 3
& EKKn7 442 4 Kn1096
v EKn53 v 98 vKD9
¢ E54 + EKD42 4 8652
#Kn3 #KDKn9 *K5
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 69 1lvyDS+4 ¢K 960 120.0 0.0| 5 112 44 S+1 vA 450 120.0 0.0 96 32 64 N= T 1430 1200 0.0
47 45 3NDN= vK 750 1180 21| 14 25 3NN+1 vJ 430 1180 20| 6 81 5vDO-4 4J 1100 111.0 9.0
79 71 3NN+2 oT 660 1149 51105 55 5¢ S= ¥5 400 1150 5.0( 41 68 5vDO-4 4J 1100 111.0 9.0
101 40 3NS+2 +¢K 660 1149 511|114 72 3NN= &8 400 115.0 5.0 47 45 6vDV-4 ¢A 1100 111.0 9.0
8 33 3NS+1 +¢K 630 95.6 244| 4 82 3vDO-1 +A 200 110.0 10.0| 79 71 5vDV-4 ¢K 1100 111.0 9.0
19 31 3NS+1 ¢K 630 956 244 | 34 16 4v O-2 K 200 110.0 10.0| 93 44 5vDO-4 ¢2 1100 111.0 9.0
20 76 3NS+1 438 630 956 244| 74 61 3vDV-1 ¢5 200 110.0 10.0| 99 121 5vDV-4 ¢A 1100 111.0 9.0
21 65 3NS+1 ¢Q 630 956 244| 6 81 4¢ S= v¥5 130 95.0 25.0|106 84 5vDV-4 ¢A 1100 111.0 9.0
34 16 3NS+1 ¢K 630 956 244| 19 31 4¢ S= v¥5 130 95.0 25.0|109 59 5vDO-4 «J 1100 111.0 9.0
36 120 NS +1 ¢K 630 956 244| 20 76 4¢ S= v¥5 130 95.0 25.0|105 55 44DN+1 T 990 102.0 18.0
37 102 3NS+1 ¢Q 630 956 244| 41 68 4¢ S= v5 130 95.0 25.0| 67 12 54DN= T 850  100.0 20.0
42 108 3NS+1 +¢K 630 95.6 24.4| 43 115 3¢ N+1 v¥K 130 95.0 25.0| 1 69 4vDV-3 4J 800 93.0 27.0
57 35 3NN+1 #2 630 956 244| 50 29 4¢ S= v¥5 130 95.0 25.0| 14 25 5vDO-3 ¢+A 800 93.0 27.0
64 10 3NS+1 ¢K 630 95.6 244 57 35 3¢ S+1 ¥5 130 95.0 25.0| 34 16 5vDV-3 ¢A 800 93.0 27.0
67 12 3NN+l 42 630 95.6 244| 63 77 4¢ S= v¥5 130 95.0 25.0| 36 120 5vD O -3 4J 800 93.0 27.0
73 7 3NS+1 ¢K 630 956 244 73 7 3¢ S+l v6 130 95.0 25.0| 90 18 5vD O -3 4J 800 93.0 27.0
91 26 3NS+1 ¢K 630 956 24479 71 4¢ S= v4 130 95.0 25.0(|113 24 5vDO-3 ¢4 800 93.0 27.0
93 44 3NS+1 ¢K 630 95.6 24.4|107 22 4¢ S= v5 130 95.0 25.0| 8 33 44 S+2 #A 680 85.0 35.0
106 84 3NS+1 +¢K 630 95.6 244|109 59 3¢ S+1 5 130 95.0 25.0| 86 83 44 S+2 3 680 85.0 35.0
110 23 3NS+1 +¢K 630 956 244 | 15 46 3¢ S= v5 110 82.0 38.0|104 27 3NS+2 w4 660 82.0 38.0
117 92 3NN+1 v4 630 956 244 | 17 52 3vO-1 +A 100 740 46.0| 3 87 44 N+1 T 650 51.0 69.0
3 87 3NS= +¢K 600 67.1 529| 21 65 3v O-1 +A 100 740 46.0| 5 112 44 S+1 vA 650 51.0 69.0
6 81 3NS= #4 600 67.1 529| 30 11 3v O-1 <A 100 740 46.0| 9 97 44 S+1 3 650 51.0 69.0
50 29 3NS= +¢K 600 67.1 529| 60 13 3v O-1 <A 100 740 46.0| 17 52 54 S= #A 650 51.0 69.0
60 13 3NN= 46 600 67.1 529| 80 58 3vO-1 +¢2 100 740 46.0| 19 31 44 N+1 T 650 51.0 69.0
66 54 3NN= &T 600 67.1 529| 86 83 3v O-1 ¢K 100 740 46.0| 21 65 44 N+1 T 650 51.0 69.0
80 58 3NN= 43 600 67.1 529|110 23 3v O-1 +A 100 740 46.0| 30 11 44 N+1 T 650 51.0 69.0
85 75 3NS= &4 600 67.1 529| 1 69 5¢ N-1 5 -50 42,0 78.0( 37 102 44 N+1 T 650 51.0 69.0
107 22 3NS= K 600 67.1 529| 8 33 5¢ S-1 v5 -50 42,0 78.0( 42 108 44 N+1 T 650 51.0 69.0
109 59 3NS= +¢K 600 671 529| 9 97 5¢ S-1 v7 -50 42,0 78.0| 43 115 44 S+1 #A 650 51.0 69.0
113 24 3NN= 2 600 67.1 52.9| 37 102 34 N-1 vK -50 420 78.0( 50 29 44 N+1 T 650 51.0 69.0
119 51 3NS= +¢K 600 67.1 529]| 38 111 5¢ S-1 v¥5 -50 420 780 57 35 44 N+1 T 650 51.0 69.0
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15 46 INS+4 K 210 549 65.1| 42 108 5¢ S-1 v6 -50 420 78.0| 60 13 44 S+1 YA 650 51.0 69.0
99 121 2v O-4 &K 200 529 67.1| 47 45 5¢ S-1 ¥5 -50 420 78.0| 64 10 44 N+1 T 650 51.0 69.0
14 25 INS+3 K 180 498 70.2| 56 49 4¢ S-1 +v5 50 420 78.0| 66 54 44 N+1 T 650 51.0 69.0
90 18 INS+3 +¢K 180 498 70.2| 64 10 5¢ N-1 ¥vA -50 420 78.0| 70 39 44 S+1 YA 650 51.0 69.0
30 11 INS+2 +¢K 150 417 783 70 39 5¢ N-1 ¢vA 50 420 78.0| 74 61 44 N+1 T 650 51.0 69.0
41 68 2NN+1 v2 150 417 783| 78 62 4¢ S-1 v5 50 420 78.0| 80 58 54 S= &A 650 51.0 69.0
96 32 24 O-3 &J 150 417 78.3| 8 75 5¢ S-1 ¥5 -50 420 78.0| 85 75 44 S+1 YA 650 51.0 69.0
100 122 2N S+1 #4 150 417 78.3| 88 28 5¢ S-1 ¥5 -50 420 78.0| 88 28 44 N+1 T 650 51.0 69.0
103 2 INS+2 +¢K 150 417 783| 90 18 4¢ S-1 v6 -50 420 78.0| 89 48 44 N+1 T 650 51.0 69.0
104 27 INN+2 v¥K 150 417 783 91 26 5¢ S-1 YA 550 420 78.0| 91 26 44 N+1 T 650 51.0 69.0
4 82 2y N+1 ¢K 140 336 86.4| 93 44 5¢ S-1 ¥5 -50 42.0 78.0|100 122 44 N+1 T 650 51.0 69.0
88 28 2v S+1 ¢K 140 336 86.4| 94 98 4¢ S-1 ¥5 50 42.0 78.0(101 40 44 N+1 T 650 51.0 69.0
63 77 INS+1 «4 120 305 89.5| 99 121 4¢ S-1 ¥5 50 420 78.0|103 2 44 N+1 T 650 51.0 69.0
94 98 3#S= ¢K 110 27.5 925|100 122 4¢ N-1 8 -50 42.0 78.0|107 22 44 S+1 &A 650 51.0 69.0
114 72 24 S+1 K 110 275 925|101 40 5¢ S-1 v5 50 420 78.0|110 23 54 S= 43 650 51.0 69.0
86 83 INO-2 &K 100 244 95.6 (104 27 5¢ S-1 v5 50 420 78.0|114 72 44 S+1 43 650 51.0 69.0
5112 3NS-1 ¢K -100 15.3 104.7|106 84 5¢ S-1 +v7 -50 42.0 78.0|117 92 44 N+1 T 650 51.0 69.0
9 97 2NN-1 v2 -100 15.3 104.7 ({113 24 5¢ N-1 v¥K -50 42.0 78.0|119 51 44 S+1 YA 650 51.0 69.0
17 52 3NN-1 2 -100  15.3 104.7 |116 53 5¢ S-1 ¥5 50 420 78.0| 73 7 44 S= YA 620 19.0 101.0
43 115 3NS-1 +¢K -100  15.3 104.7 |117 92 5¢ S-1 +v6 -50 420 780 95 118 44 S= ¢33 620 19.0 101.0
56 49 3NN-1 &2 -100 15.3 104.7| 66 54 44 N-2 vA -100  11.0 109.0| 20 76 3vDO -2 4J 500 15.0 105.0
74 61 3NN-1 ¢4 -100  15.3 104.7| 67 12 44 N-2 YA -100 11.0 109.0 | 56 49 2¢vyD O -2 #J 500 15.0 105.0
78 62 3NS-1 T -100 15.3 104.7| 89 48 5¢ S-2 ¥5 -100 11.0 109.0| 94 98 4v O-3 & 300 12.0 108.0
89 48 3NN-1 v2 -100 15.3 104.7| 95 118 44 N-2 v¥K -100 11.0 109.0| 4 82 24 S+3 43 200 7.0 113.0
38 111 3NS-2 ¢K -200 51 1149| 96 32 44 N-2 YA -100 11.0 109.0| 15 46 34 S+2 &3 200 7.0 113.0
116 53 3NN-2 v4 -200 5.1 1149|103 2 54D N-1 43 -100  11.0 109.0| 63 77 24 N+3 T 200 7.0 113.0
70 39 4v S-3 +¢K -300 1.0 119.0 (119 51 3v O= +A -140 4.0 116.0|116 53 34 N+2 T 200 7.0 113.0
105 55 3NN-3 v2 -300 1.0 119.0 3 87 3NN-4 vA -200 1.0 119.0| 78 62 2 N-3 vJ -300 2.0 118.0
95 118 A+/A+ 76.2 T72.6| 36 120 44 N-4 ©vA -200 1.0 119.0| 38 111 4v V+1 +6 -650 0.0 120.0
40 » E865 Basta kontrakt 41 4106 Basta kontrakt 42 « KD4 Basta kontrakt
Vast v K762 3v VD-1100 Nord v E98 3¢ N =110 Ost v DKn 5v S =650
Ingen + KKn10 ov ¢+ Kn764 Alla + Kn63
#93 & ¢ v & NT &#KD93 & ¢ v & NT &#K10752 & ¢ v & NT
& Kn74 « K10 N4 9585 & DKn9 & E875 N7 9567 & Kn97652 #1083 N 118 116 8
vE4 v D10953 S495865 vDKn732 v 1065 S79567 v 105 v 8764 S 118 116 8
¢ 74 + D83 0948438 ¢ K95 4108 054776 ¢ 752 ¢+ EKD84 O05060
#K108642 #EKn7 V9 48 48 382 &#EKNn104 V54776 &D4 &Kn VO5060
4 D932 & K432 s E
v Kn8 v K4 v EK932
+ E9652 + ED32 + 109
D5 #765 #E9863
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
71 94 34DS= vA 530 120.0 0.0 4 57 2¢vyDV-1 T 200 117.0 3.0|104 13 4v S+3 &5 710 1190 1.0
54 16 3NO-4 +2 200 118.0 2.0| 24 91 3vDV-1 T 200 117.0 3.0|118 62 4v S+3 &7 710 119.0 1.0
1120 24 S+2 ¢7 170 113.0 7.0 28 92 3v V-2 &T 200 117.0 3.0(108 101 3NN+2 +¢A 660 1159 41
31 58 34 N+1 v3 170 113.0 7.0(113 109 3vyDV-1 T 200 117.0 3.0 3111 4v S+1 ¢2 650 109.8 10.2
36 88 34 N+1 ¢2 170 1130 7.0| 25 9 INN+1 &4 120 106.0 140 26 84 4vy S+1 +2 650 109.8 10.2
56 121 24 S+2 ¢7 170 113.0 7.0 42 69 INN+1 T 120 106.0 140 78 35 5v S= ¢2 650 109.8 10.2
19 34 24 N+1 3 140 99.0 21.0| 64 43 INN+1 T 120 106.0 14.0( 87 52 4vy S+1 ¢2 650 109.8 10.2
22 63 24 N+1 v4 140 99.0 21.0| 67 61 INS+1 ¥3 120 106.0 14.0|113 109 4v S+1 ¢2 650 109.8 10.2
64 43 24 N+1 ¢3 140 99.0 21.0| 74 98 INN+1 &T 120 106.0 14.0| 36 88 54 N+2 43 640 101.7 18.3
74 98 34 S=  ¢7 140 99.0 21.0| 82 33 INN+1 &J 120 106.0 14.0| 72 70 5& S+2 #Q 640 101.7 18.3
75 45 24 S+1 ¢7 140 99.0 21.0(122 50 INN+1 %3 120 106.0 14.0 (106 49 54 S+2 &5 640 101.7 18.3
82 33 34S= ¢7 140 99.0 21.0| 29 5 3¢ N= +8 110 95.0 25.0 1120 5 N= ¢A 600 70.2 49.8
89 32 34S= YA 140 99.0 21.0| 89 32 3¢ S= vQ 110 950 25.0| 4 57 54 N= ¢A 600 70.2 49.8
90 80 34 S= ¢4 140 99.0 21.0|107 119 3¢ S= v2 110 95.0 25.0 6 46 54 N= ¢K 600 70.2 49.8
95 59 34 N= ¢9 140 99.0 21.0|117 60 2¢ S+1 ¢¥Q 110 950 25.0| 10 12 54 N= ¢A 600 70.2 49.8
107 119 24 N+1 v3 140 99.0 21.0| 17 40 2v V-1 T 100 86.0 34.0| 19 34 54 N= ¢K 600 70.2 49.8
2112 2¢ S+1 YA 110 810 39.0| 53 30 2v V-1 T 100 86.0 34.0| 20 23 54 N= +¢A 600 70.2 49.8
6 46 24 N= ¢3 110 810 39.0| 54 16 2v V-1 T 100 86.0 34.0| 22 63 54 N= ¢A 600 70.2 49.8
14 97 3¢ S= vA 110 81.0 39.0| 55 76 2v V-1 T 100 86.0 340| 25 9 5&4N= ¢A 600 70.2 49.8
21 18 24 N= v3 110 81.0 39.0( 99 48 3v V-1 T 100 86.0 34.0( 27 93 54 N= ¢K 600 70.2 498
29 5 24S=  ©vA 110 81.0 39.0 1120 INN= vT 90 720 48.0| 31 58 S5 N= ¢A 600 70.2 49.8
38 115 3¢ S= YA 110 81.0 39.0 3111 INS= ¢2 90 720 48.0| 38 115 54 N= ¢A 600 70.2 49.8
55 76 24 N= &A 110 81.0 39.0( 19 34 INN= &5 90 72.0 48.0| 41 51 54 N= K 600 70.2 49.8
104 13 14 S+1 %4 110 810 39.0| 21 18 INS= ¢2 90 720 48.0| 47 7 54S= 49 600 70.2 49.8
67 61 2¢ S= YA 90 720 48.0| 75 45 INN= T 90 720 48.0| 54 16 54 S= 5 600 70.2 49.8
11 8 2v0O-1 43 50 67.0 53.0| 78 35 INS= v2 90 72.0 48.0| 55 76 54 N= +¢A 600 70.2 49.8
77 83 3% V-1 &5 50 67.0 53.0| 95 59 INN= a7 90 720 48.0| 64 43 S5 N= ¢A 600 70.2 49.8
99 48 44 V-1 &A 50 67.0 53.0| 96 68 26 N= T 90 720 48.0| 73 44 5 N= ¢A 600 70.2 49.8
116 65 44 V-1 &9 50 67.0 53.0(118 62 INN= &7 90 72.0 48.0| 75 45 5 N= +¢A 600 70.2 49.8
79 81 Pass 62.0 58.0 2112 3¢ S-1 ¥2 50 440 76.0| 77 83 54 N= ¢A 600 70.2 49.8
3111 44 S-1 &4 50 490 71011 8 3¢S-1 ¥Q 50 440 76.0| 79 81l 54S= ¢4 600 70.2 49.8
4 57 34S-1 vA -50 49.0 71.0| 20 23 INN-1 ¥5 -50 440 76.0| 82 33 54S= ¢2 600 70.2 49.8
42 69 34 S-1 &5 50 490 71.0| 22 63 3#S-1 ¥Q 50 440 76.0| 89 32 54 N= ¢A 600 70.2 49.8
47 7 24 S-1 ©vA 550 49.0 71.0| 31 58 3¢ S-1 &Q 50 440 76.0| 95 59 54 N= ¢A 600 70.2 49.8
53 30 34 S-1 &9 50 490 71.0| 36 88 2NS-1 4Q 50 440 76.0| 96 68 5#N= ¢K 600 70.2 49.8
66 37 4¢ S-1 YA 50 49.0 71.0| 38 115 INS-1 ¥6 -50 440 76.0|102 114 54 N= ¢K 600 70.2 49.8
72 70 34 S-1 YA 50 490 71.0| 39 86 INN-1 ¥6 -50 440 76.0|116 65 54 N= ¢A 600 70.2 49.8
96 68 3¢ N-1 3 50 49.0 71.0| 47 7 3¢ S-1 ¢Q -50 44.0 76.0|117 60 54 N= ¢A 600 70.2 49.8
102 114 34 N-1 #A 50 49.0 71.0| 56 121 INN-1 ¥5 -50 44.0 76.0(122 50 5 N= +¢A 600 70.2 49.8
113 109 34 S-1 o7 50 49.0 71.0| 66 37 3¢ S-1 ¢5 -50 44.0 76.0| 42 69 2v O-5 4A 500 39.7 80.3
117 60 34 N-1 #A -50 49.0 71.0| 77 83 INS-1 ¥2 -50 440 76.0| 66 37 2vO0-5 vA 500 39.7 80.3
118 62 34 S-1 vA 50 490 71.0| 79 81 INS-1 #3 50 440 76.0| 17 40 34 V-2 ¢Q 200 36.6 834
17 40 INV= 46 -90 350 85.0| 87 52 INS-1 ¢2 50 440 76.0| 53 30 34 N+2 ¢A 150 326 875
100 103 INV= 46 90 350 85.0| 90 80 INS-1 ¥6 50 44.0 76.0| 56 121 44 N+1 ¢A 150 326 875
10 12 34 N-2 v9 -100  30.0 90.0|102 114 3¢ S-1 &9 50 440 76.0| 71 94 34 N+2 ¢A 150 326 875
24 91 34 N-2 &A -100  30.0 90.0108 101 2NN-1 #3 -50 44.0 76.0 2112 64 N-1 ¢A -100 14.3 105.8
28 92 34 S-2 YA -100 30.0 90.0|110 85 2NS-1 #2 50 440 76.0| 11 8 64N-1 ¢K -100 14.3 105.8
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3 V= 43 -110 19.0 101.0|116 65 INN-1 &7 -50 44.0 76.0| 14 97 64 N-1 +¢A -100 14.3 105.8
32 V= aA -110 19.0 101.0| 6 46 2NN-2 &5 -100 19.0 101.0( 21 18 3NN-1 +¢A -100 14.3 105.8
3 V= aA -110  19.0 101.0| 10 12 INN-2 &7 -100  19.0 101.0| 24 91 3NN-1 +A -100 14.3 105.8
3eV= T -110 19.0 101.0| 26 84 INN-2 &7 -100 19.0 101.0| 28 92 64 N-1 +A -100 14.3 105.8
3#40= 43 -110 19.0 101.0| 71 94 2NS-2 #2 -100 19.0 101.0({ 29 5 6#N-1 <A -100 14.3 105.8
3 V= 43 -110  19.0 101.0 |100 103 INN-2 &7 -100 19.0 101.0| 39 86 3NN-1 45 -100 14.3 105.8
3eV= ¢J -110 19.0 101.0 (104 13 3#S-2 vQ -100 19.0 101.0| 67 61 3NN-1 ¢A -100 14.3 105.8
32V=aA -110 19.0 101.0| 41 51 2v V= &T -110 11.0 109.0( 74 98 3NN-1 +Q -100 14.3 105.8
INV+1 46 -120 6.0 114.0 (106 49 2v V= T -110 11.0 109.0| 90 80 64 N-1 ¢K -100 14.3 105.8
INV+1l 46 -120 6.0 114.0( 14 97 3v V= +¢6 -140 5.0 1150 99 48 64 N-1 +A -100 14.3 105.8
INV+1 &5 -120 6.0 114.0| 27 93 3vV= 46 -140 5.0 115.0 {100 103 3NN-1 +A -100 14.3 105.8
INV+1 46 -120 6.0 1140 72 70 3vy V= +¢6 -140 5.0 115.0 (105 15 3NN-1 +A -100 14.3 105.8
INV+1l 46 -120 6.0 114.0 (105 15 2v V+1 &T -140 5.0 115.0 (107 119 3NN-1 +A -100 14.3 105.8
3vO0= 2Q -140 0.0 120.0| 73 44 3#N-3 ¥5 -150 0.0 120.0 |110 85 A+/A+ 72.0 72.0
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